


ÍN
D
IC
E

TAPETES

ACESSÓRIOS
COMPLEMENTOS

160

191

139

105

122

71

62

201

214

185

212

5

T-SHIRTS

POLOS

CAMISAS

SACOS

BLUSÕES
COLETES

BONÉS

MOCHILAS

COLEÇÃO

DESPORTO

SWEATS
POLARES

3



  

PRODUZIMOS

PERSONALIZAMOS

EXPORTAMOS

ENTREGA IMEDIATA

STOCKS PERMANENTES

non woven bags

Ideal para personalizar com a sua

marca ou promover eventos

5

http://www.story-bags.com


  

PRODUZIMOS

PERSONALIZAMOS

EXPORTAMOS

ENTREGA IMEDIATA

STOCKS PERMANENTES

non-wovenba sG
66



NAVY
ROYAL

ATOLL

REAL GREEN

  

STOCK  PERMANENTE

 

ENTREGA IMEDIATA

 

7

COLOR CARD

GOLD
ORANGE

RED
FUCHSIA

LIME
SAND

BROWN
BLACK

WHITE

PRODUZIMOS SACOS DE QUALIDADE COM CORES VIVAS

CARTA DE

CORES

COLOR CARD

http://www.story-bags.com


Excelente para presentes,

lembranças, farmácias,

brindes e telemóveis

Ótimo para acessórios

de pequenas dimensões

ENTREGA IMEDIATA

 

35 CM  

Ideal para personalizar

com a sua marca ou

para promover eventos

Saco pequeno e elegante

Muito leve e impermeável

Cores variadas e alegres

100% reutilizável

Fácil de personalizar

STOCK  PERMANENTE

 

STOCK  PERMANENTE

 

STOCK  PERMANENTE

 

SACO DE MÃO             
         ALCA CURTA

SACOS REUTILIZÁVEIS E VERSÁTEIS

8

23x26cm ´



Non 

Woven

Pack

50un

  

9

SACO DE MÃO 23x26cm ´
ALCA CURTA

SACO COM

ALCA
´

Black
Lime

BrownSand

Navy AtollRoyal
Real Green

WhiteGold Orange
Fuchsia

BA100
Saco de Mão

23 x 26 cm

Alça Curta 35 cm

Red

no e elegante
_
s
e
m

 c
o

s
tu

ras

35 CM

http://www.story-bags.com


Ideal para personalizar

com a sua marca ou

para promover eventos

10
A SUA MELHOR ESCOLHA EM SACOS

35 CM  

Excelente saco para livrarias,

perfumarias, farmácias, brindes

Ótimo para compras em geral

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

Saco prático e funcional

Muito leve e confortável

Impermeável e resistente

Cores variadas e alegres

100% reutilizável

Fácil de personalizar

SACO DE MÃO  COM FOLE  29x34x5cm   ALCA CURTA

´



SACO COM

ALCA

Non 

Woven

Pack

50un

  

Lime

Navy

Royal

Atoll

Red
Fuchsia

Orange

Gold

Real Green

Sand

White

Brown

Black

11

´

BA101
Saco de Mão

Com fole

29 x 34 x 5 cm

Alça Curta 35 cm

35 CM  

SACO DE MÃO 
  

COM FOLE 29x34x5cm  ALCA CURTA

´

http://www.story-bags.com


ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

Saco de mão versátil

Ideal para compras em

mercados e supermercados

Diversidade de cores

100% Reutilizável

Fácil de personalizar

SACO DE MÃO    

35 CM  

,

12
SACOS QUE MARCAM A DIFERENCA

37x41cm ´
ALCA CURTA

Ideal para personalizar

com a sua marca ou

para promover eventos



Gold

Real Green

Lime

Orange

Navy

Sand

Red

Royal

Fuchsia

Atoll

Brown
White

Black

Saco de Mão

37 x 41 cm

Alça Curta 35 cm

BA102

no e ele
g
a
n
te

_
s
e
m

 costuras

SACO COM

ALCA

Non 

Woven

Pack

50un

  

´
´

13

SACO DE MÃO            
        ALCA CURTA    35 CM  

37x41cm ´

http://www.story-bags.com


50 CM  

Saco de mão funcional

Ideal para livrarias, papelarias

e compras em geral

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

14

Saco prático e versátil 

Muito leve, no e elegante

Confortável e resistente

Impermeável e vistoso

Cores variadas e alegres

100% reutilizável

Fácil de personalizar

SACO DE OMBRO  COM FOLE   37x41x10cm

EXPORTAMOS PARA TODA A PARTE DO MUNDO

´
ALCA MÉDIA



BA103
Saco de Ombro

Com fole

37 x 41 x 10 cm

Alça Média 50 cm
Gold

Orange

Red

Fuchsia

Sand

Brown

Black

White

Real Green

Lime

Navy

Royal

Atoll

Non 

Woven

Pack

50un

  

SACO COM

ALCA
´

15

SACO DE OMBRO

ALCA MÉDIA

 COM FOLE            
           37x41x10cm ´

50 CM

http://www.story-bags.com


Excelente saco de praia

para usar ao ombro

Ótimo para compras em geral

Ideal para personalizar

com a sua marca ou

para promover eventos

37x41x10cm

SACO TIRACOLO COM FOLE 

Saco elegante e sosticado

Muito leve, no e exível

Prático e confortável

Resistente ao desgaste

e impermeável

Cores variadas e alegres

100% reutilizável

Fácil de personalizar

PRODUZIMOS SACOS À SUA MEDIDA

16

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

´
ALCA LONGA 75 CM  



Fuchsia

White

Brown
Black

BA104
Saco Tiracolo

Com fole

37 x 41 x 10 cm

Alça Longa 75 cm

SACO TIRACOLO 
            

      ALCA LONGA     

COM FOLE
  

Atoll

Real Green
Lime

Navy
 folem  no ac  base

_
m

a
io

r capacidaed

17

Non 

Woven

Pack

50un

SACO COM

ALCA

´

´

37x41x10cm

75CM

Sand

Orange

Gold

Red

Royal

http://www.story-bags.com


50 CM  

COM FOLE

Ideal para roupas e

compras em geral

Ótimo para roupas de

grandes dimensões

Saco personalizável

Ideal para promover

a sua loja e eventos

SACO DE OMBRO   

ALCA MÉDIA

Saco grande e vistoso

Resistente e durável

Ótimo acabamento

Variedade de cores

100% reutilizável

Fácil de personalizar

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

SACOS ELEGANTES E RESISTENTES

18

´45x44x10cm



White

Brown

Black

Sand

Lime

Atoll

Royal

Real Green

Gold

Orange

Red

Fuchsia

BA105
Saco de Ombro

Com fole

45 x 44 x 10 cm

Alça Média 50 cm

Navy

SACO DE OMBRO
            

    ALCA MÉDIA

 COM FOLE     

  

Non 

Woven

Pack

50un

  

19

45x44x10cm
SACO COM

ALCA
´

´
50 CM

http://www.story-bags.com


Excelente para lojas

de confeção e calçado

Ótimo para objectos de

grandes dimensões

50 CM  

Saco personalizável

Ideal para promover 

a sua marca

SACO DE OMBRO COM FOLE             
            A

LCA MÉDIA

Saco grande e elegante

Prático e confortável

Leve e impermeável

Variedade de cores

100% reutilizável

Fácil de personalizar

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

50x36x10cm

PRODUZIMOS SACOS DE QUALIDADE

20

´



BA106
Saco de Ombro

Com fole

50 x 36 x 10 cm

Alça Média 50 cm

Real Green

SACO DE OMBRO
            

ALCA MÉDIA

 COM FOLE        

    

Lime

Navy

Royal

Atoll

White

Brown

Black

Sand

Gold

Orange

Fuchsia

Red

Non 

Woven

Pack

50un

  

50x36x10cm
SACO COM

ALCA

21

´

´

50 CM

http://www.story-bags.com


Ideal para a praia

e compras em geral

Ótimo para roupas

de grandes dimensões

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

50 CM  

SACO DE OMBRO  COM FOLE             
            A

LCA MÉDIA

Saco grande e vistoso

Resistente e impermeável

Leve e confortável

Variedade de cores

100% reutilizável

Fácil de personalizar

SACOS ELEGANTES E IMPERMEÁVEIS

22

60x44x10cm ´



BA107
Saco de Ombro

Com fole

60 x 44 x 10 cm

Alça Média 50 cm

White

SACO DE OMBRO
            

       ALCA MÉDIA

 
 

COM FOLE

Black

Sand

Brown

Gold Orange

Red Fuchsia

Lime

Atoll

Royal

Real Green
Navy

Non 

Woven

Pack

50un

  

60x44x10cm

23

SACO COM

ALCA

´

´

50 CM 



Excelente para sapatarias

e lojas de confeção 

Ótimo para objectos de

grandes dimensões

50 CM  

SACO DE OMBRO 
  

COM FOLE              
       ALCA MÉDIA

Saco grande e elegante

Prático e confortável

Leve e resistente

Vasta gama de cores

100% reutilizável

Fácil de personalizar

65x39x10cm

Saco personalizável

Ideal para promover 

a sua marca

ACRESCENTAMOS VALOR AO SEU NEGÓCIO

24

´



Navy

Gold

Fuchsia

Red

BA108
Saco de Ombro

Com fole

65 x 39 x 10 cm

Alça Média 50 cm
Brown

SACO DE OMBRO 
            

        ALCA MÉDIA

COM FOLE

    

*Modelo de saco produzido sob encomenda mínima de 2000un

Disponíveis  por encomenda*

 

Real Green

Atoll

Lime

Sand

Black

25

Non 

Woven

Pack

50un

  

25

SACO COM

ALCA
´

´

65x39x10cm

50 CM 

Orange

Royal

White

http://www.story-bags.com
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STOCK DE MATÉRIA PRIMA

2527



            
          B

ICOLOR - ALCA CURTA

   

35CM
   

37x41cm

Combinação de

cores à sua medida.

Modelos personalizados

somente para si.

IDEAL PARA:

 
Eventos

Empresas

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

SACO DE MÃO   

Saco bicolor de duas alças 

Prático e versátil

Leve e resistente

Inovador e discreto

Cores diversas

Fácil de personalizar 

EXPORTAMOS PARA TODA A PARTE DO MUNDO

Saco sem fole

28

´



Gold Real GreenLimeOrange

Navy Sand

Red

Royal Brown

Fuchsia

Atoll Black

BA120
Saco de Mão

37 x 41 cm

Bicolor

Alça Curta 35 cm

SACO DE MÃO  
 BICOLOR - ALCA CURTA

   

red/ black/ gold  gold/ red/ blackred/ r. green/ gold gold/ r. green orange/ royal

SACO

BICOLOR 

Non 

Woven

Pack

50un

  

29

37x41cm 3́5CM
   

http://www.story-bags.com


50x36x10cm

IDEAL PARA:

 
Eventos

Lazer

Desporto

                  

elv _á me am ir oe r p d

m uI ra
b

ilid
ad

e

co_ ms bar inut as ço ãc o 

 m s

e o

s f i s  t i c  a  d   a  

 coa loçl ria d  a  _  f i n  a    e    e  l e  g  a  n   t e  

Combinação de 

cores à sua medida.

Modelos personalizados

somente para si.

Saco com fole

 COM FOLE            
           B

ICOLOR - ALCA MÉDIA

   

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

SACO DE OMBRO   

Saco bicolor grande

de duas alças 

Prático e versátil

Impermeável e

reciclável

Fácil de personalizar 

PRODUZIMOS O SACO PARA O SEU NEGÓCIO

30

5́0 CM 



BA121
Saco de Ombro

Com fole

50 x 36 x 10 cm

Bicolor

Alça Média 50cm

red/ black/ gold  gold/ red/ blackred/ r. green/ gold gold/ r. green orange/ royal

Gold Real GreenLimeOrange

Navy Sand

Red

Royal Brown

Fuchsia

Atoll Black

50x36x10cm BICOLOR  

ALCA MÉDIA

   50CM
   

*Modelo de saco produzido sob encomenda mínima de 2000un

Disponíveis  por encomenda*

 

STOCK  PERMANENTE

 

Non 

Woven

Pack

50un

  

SACO DE OMBRO COM FOLE  SACO

BICOLOR

31

´

Black

http://www.story-bags.com
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33

PRODUZIMOS



ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

SACO DE MÃO            
          P

EGA VAZADA 

IDEAL PARA:

 

Saco pequeno, fino 

e elegante

Resistente e reutilizável

Flexível e leve

Várias cores

Fácil de personalizar

Perfumarias

Cosmética

Farmácias

Ourivesarias

Óticas

Brindes

PRODUZIMOS UMA VASTA GAMA À SUA MEDIDA

Saco sem fole

23x32cm

Presenteie com 

Sacos Storybags

Elegantes

Finos 

Prestigiantes

34



Gold

Real Green

Lime

Orange

Navy

Sand

Red

Royal

Brown

Fuchsia

Atoll

Black White

BA140
Saco de Mão

23 x 32 cm

Pega Vazada 

SACO DE MÃO            
        PEGA VAZADA 

23x32cm

                   

lefo _fm ines o  e d
is

c
re

to

zaa dv a _a mge ap i s    e  l e  g  a  n  t  e  

 cosm tue rs a  s  _  m   u  i t o     r e  s  i s  t e  n   t e  

35

Non 

Woven

Pack

50un

  

SACO COM

PEGA VAZADA

35

http://www.story-bags.com


ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

Saco alegre e versátil de 

maior capacidade

Resistente e reutilizável

Sem costuras e sem 

colagens

Fácil de personalizar

36x39x10cm

SACO DE MÃO  COM FOLE            
         PEGA VAZADA 

IDEAL PARA:

 
Boutiques

Lojas de brinquedos

Lojas de crianças

Livrarias

Saco com fole

Ofereça os seus 

produtos em sacos

100% reutilizáveis

que protegem o

meio ambiente

36
PRODUZIMOS UMA VASTA GAMA À SUA MEDIDA



BA141

Sand

Gold

Orange

Red

Brown

Black

White

Atoll

Royal

Navy

Real Green

Lime

Saco de Mão

Com fole

36 x 39 x 10 cm

Pega Vazada

SACO DE MÃO 
            

        PEGA VAZADA 

COM FOLE

zaa dv a _a mge ap i s    e  l e  g  a  n  t  e  

 cosm tue rs a  s  _  m   u  i t o     r e  s  i s  t e  n   t e  

36x39x10cm

Fuchsia

SACO COM

PEGA VAZADA

Non 

Woven

Pack

50un

  

37

 cosm tue rs a  s  _  m   u  i t o     r e  s  i s  t e  n   t e  

eol  f n am  bo ac se_
m

a
io

r capacidaed

http://www.story-bags.com


IDEAL PARA:

 
Livrarias

Papelarias

Boutiques

Saco sem fole

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

A sua melhor escolha

Prático e elegante

Cores variadas

Excelente acabamento

Impermeável e fléxivel 

SACO DE MÃO            
          P

EGA VAZADA 

MODELOS STANDARD SEMPRE EM STOCK

38

34x42cm



BA142
Saco de Mão

34 x 42 cm

Pega Vazada

Lime

SACO DE MÃO            
          P

EGA VAZADA 

                   

fole _fm ines o  e d
is

c
re

to

zaa dv a _a mge ap i s    e  l e  g  a  n  t  e  

 cosm tue rs a  s  _  m   u  i t o     r e  s  i s  t e  n   t e  

34x42cm

Sand Brown Black White

SACO COM

PEGA VAZADA

Non 

Woven

Pack

50un

  

39

Real Green Navy Royal Atoll

Gold Orange Red Fuchsia

http://www.story-bags.com


IDEAL PARA:

 
Lojas de roupa

Boutiques

Sapatarias

Lojas de malas e

acessórios

Sacos com uma

seleção requintada 

de cores.

Dê um toque aos

seus artigos com sacos

de luxo StoryBags

50x42x10cm

Saco com fole

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

SACO DE MÃO COM FOLE            
         P

EGA VAZADA 

Saco sofisticado e vistoso

Cores variadas

Excelente acabamento

Resistente e inovador

Prático para transporte 

PRODUZIMOS O SACO PARA O SEU NEGÓCIO

40



BA143
Saco de Mão

Com fole

50 x 42 x 10 cm

Pega Vazada 

Gold

Orange

Red
Fuchsia

Real Green

Lime

Navy

Royal

Atoll

Sand

Brown

Black

White

SACO DE MÃO
            

      PEGA VAZADA 

 COM FOLE   
zaa dv a _a mge ap i s    e  l e  g  a  n  t  e  

 cosm tue rs a  s  _  m   u  i t o     r e  s  i s  t e  n   t e  

50x42x10cm

SACO COM

PEGA VAZADA

Non 

Woven

Pack

50un

  

41

 fom leo  c na base
_
m

a
io

r c
apacidade
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ENTREGA IMEDIATA
2543



Sofisticado

e elegante

Excelente 

acabamento

IDEAL PARA:

 
Eventos

Presentes

Brindes

Saco com fole

ENTREGA IMEDIATA

 

SACO 1 GARRAFA 

Saco para uma garrafa

Solução perfeita para

ofertas

Discreto e sofisticado

Leve e resistente

Fácil de personalizar 

STOCK  PERMANENTE

 

ACRESCENTAMOS VALOR AO SEU NEGÓCIO

44

16x38x7cm



BA160
Saco 1 Garrafa

16 x 38 x 7 cm

SACO 1 GARRAFA   

Disponíveis  por encomenda*

 

STOCK  PERMANENTE

 

Gold Real Green LimeOrange Red RoyalFuchsia AtollWhite

NavySand Brown Black

*Modelo de saco produzido sob encomenda mínima de 5000un

                   

ase b r ea fon rçel ao df o
_m moc a

io
r capacideda

turas so _c f inm oe  s e    d  i s  c  r e  t  o  

45

SACO PARA

GARRAFA

Non 

Woven

Pack

50un

  

16x38x7cm  COM FOLE

adçr ao _f ee lr e ga ag ne
p te

 e
 re

sistente

http://www.story-bags.com


Ofereça os seus 

produtos em sacos

distintos, delicados

e requintados.

IDEAL PARA:

 
Eventos

Presentes

Brindes

Saco com fole

29x33x7cm

Saco para duas garrafas

Solução perfeita para

ofertas

Requintado e sofisticado

Leve e resistente

Fácil de personalizar 

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

46
PRODUZIMOS UMA VASTA GAMA À SUA MEDIDA

SACO 2 GARRAFAS



NavySand Brown Black

BA161
Saco 2 Garrafas

29 x 33 x 7 cm

SACO 2 GARRAFAS 

STOCK  PERMANENTE

 

Gold Real Green LimeOrange Red RoyalFuchsia AtollWhite

Disponíveis  por encomenda*

 

*Modelo de saco produzido sob encomenda mínima de 5000un

47

SACO PARA

GARRAFA

Non 

Woven

Pack

50un

  

29x33x7cm

a_lça e lem go ac n
te

 e
 re

s
istente

o n  o ced na tdl roo _s c
o

m
 d

iv
isória

na b e al sof e  rm eo foc rça
d

o
_
m

aiore  cd aa pdi ac
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Presenteie com sacos

Storybags,elegantes

finos e prestigiantes.

IDEAL PARA:

 
Eventos

Presentes

Brindes

Saco com fole

SACO PRESTIGE   1 GARRAFA

Saco para uma garrafa

Prestigiante

Leve e fino

Cores diversas

Personalização fácil 

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

16x33x7cm

PRODUZIMOS MEDIDAS EXCLUSIVAS

48



Gold LimeOrange

NavySand

Red Royal

Brown

Fuchsia Atoll

Black

White

BA162
Saco Prestige

1 Garrafa 

16 x 33 x 7 cm

SACO PRESTIGE 1 GARRAFA            
 

adaçr _pof ee gr aa  mh
ní a

a isb   r e  s  i t e  n   t e  

 coa rr da ãp o r  _o dc oe ud r as de oõç , p p

o r a3 t e  a  d  o   e    p r e t o  

STOCK  PERMANENTE

 

Disponíveis  por encomenda*

 

*Modelo de saco produzido sob encomenda mínima de 3500un

SACO PARA

GARRAFA

16x33x7cm

Non 

Woven

Pack

50un

  

49

Real Green

                   

asb e  ra en f oe rl ço af d
om _oc m

a
io

r capae cd iad

http://www.story-bags.com


ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 

37x41x10cm

Personalização

usando

tintas à base

de água.

IDEAL PARA:

 
Desporto

Eventos

PRODUZIMOS UMA VASTA GAMA À SUA MEDIDA

52

SACO MOCHILA COM FOLE   

Saco multifuncional

mochila/ mão

Prático e versátil

Leve e resistente

Cores variadas

Fácil de personalizar 

ENTREGA IMEDIATA

 

STOCK  PERMANENTE

 



Gold Orange Red Fuchsia

BA170
Saco Mochila

37 x 41 x 10 cm

SACO MOCHILA 
   

COM FOLE  COM FOLE

Brown Black

White

ARTIGOS DE 

VIAGEM 

E LAZER

Non 

Woven

Pack

50un

  

53

White

37x41x10cm

Lime Sand

Real Green Navy Royal

 folem  no ac  base
_
m

a
io

r capacidaed

Atoll

http://www.story-bags.com


Ideal para 

personalizar

com a marca 

da sua sapataria

COM FOLE

STOCK  PERMANENTE

 
ENTREGA IMEDIATA

 

SACO PARA 

SAPATOS

Saco de grandes dimensões

Prático, funcional 

Resistente

Excelente acabamento

Diversidade de cores

Fácil de personalizar

EXPORTAMOS PARA TODA A PARTE DO MUNDO

54

36x45x10cm



BA171
Saco Para Sapatos

Com fole

36 x 45 x 10 cm

STOCK  PERMANENTE

 

Disponíveis  por encomenda*

 

*Modelo de saco produzido sob encomenda mínima de 3500un

Black

SACO PARA SAPATOS COM FOLE
ARTIGOS DE 

VIAGEM 

E LAZER

Non 

Woven

Pack

50un

  

55

36x45x10cm

AtollRoyalLime Real Green

Gold Orange Red Fuchsia

Brown NavySandWhite

http://www.story-bags.com


Ideal para personalizar

com a marca da sua

companhia

ENCOSTO DE

CABECA

Encosto versátil e confortável

Higiénico, leve, no e prático

Impermeável e vistoso

Cores variadas e alegres

Fácil de personalizar

,

STOCK  PERMANENTE

 
ENTREGA IMEDIATA

 

25x33cm

PRODUZIMOS SOLUCÕES DE QUALIDADE
,

56



Gold Orange
Red Fuchsia

Brown
Black

BA200
Encosto de

Cabeça

25 x 33 cm

White

ters _é ail do ep rem ne t eo  i af  o    v  e  l c  r o                    

ARTIGOS DE 

VIAGEM 

E LAZER

57

Non 

Woven

Pack

50un

  

25x33cm

ENCOSTO DE CABECA
´

Navy
Atoll

Real Green

Lime Sand

Royal

57

http://www.story-bags.com


CAPA DE 

ALMOFADA 

STOCK  PERMANENTE

 
ENTREGA IMEDIATA

 

Ideal para personalizar

com a marca da sua

companhia

Capa de Almofada 

Muito confortável

Muito leve e prática

Resistente e Impermeável

Cores variadas e alegres

Fácil de personalizar

34x30cm

58
EXPORTAMOS PARA TODA A PARTE DO MUNDO



BA201
Capa de

Almofada

34 x 30 cm

Gold Orange

Sand

Red Fuchsia

Brown Black

Real Green

White

59

CAPA DE ALMOFADA
34x30cm

ARTIGOS DE 

VIAGEM 

E LAZER

Non 

Woven

Pack

50un

  

Lime Navy AtollRoyal

http://www.story-bags.com


IDEAL PARA:

 
Restaurantes

Snack-bar

Café

Cantinas

Publicite a 

a sua empresa

na hora da refeição

42x30cm
INDIVIDUAL

DE  MESA 

Individual de mesa

rectangular

Protege a superfície da 

mesa diminuindo o ruído 

de pratos e talheres

Fácil de personalizar

STOCK  PERMANENTE

 
ENTREGA IMEDIATA

 

PRODUZIMOS MODELOS EXCLUSIVOS

60



BA202
Individual 

de mesa

42 x 30 cm

Sand
Brown

Black

White

INDIVIDUAL DE MESA ARTIGOS DE 

VIAGEM 

E LAZER

42x30cm

ARTIGOS DE 

VIAGEM 

E LAZER

Non 

Woven

Pack

50un

  

61

Gold
Orange

Red

Fuchsia

Real Green

Navy

Lime

Atoll

Royal

http://www.story-bags.com


A VIDA SEMPRE COLORIDA.

MOCHILAS

62



CANTOS 
ORIGINAIS

SACO / MOCHILA MUKUA

Saco/mochila em poliéster.
Capacidade 12 litros.
Excelente para transfere de 
serigrafia e serigrafia a 1 
cor.

MK810

 
BLACK

 
ATOLL

 
ROYAL BLUE

 
RED

 
FUCHSIA

 
LIME

 
KELLY 
GREEN

 
NAVY

 
GOLD

 
ORANGE

Dimensões:

 45cm ALTURA

 34cm LARGURA 

 
WHITE

 
RED

63

200
25  100% POLIÉSTER

200D

 
RED



MOCHILA BACKPACK

Mochila desportiva com 
duas alças.
Bois bolsos frontais com 
fecho.
Dois bolsos laterais em 
rede.
Traseira almofadada.

SB137

 SETAS

Dimensões:

 28x40x13cm

64

25
1

RED    ROYAL 
BLUE

 
RED/BLACK

 
BLACKLIGHT 

GREY    

 
BLACK

FECHOS COM PUXADORES

RED    ROYAL 
BLUE

 
BLACK

 
BLACKLIGHT 

GREY    

 
BLACK REAL 

GREEN

 
BLACK

REAL 
GREEN

 
BLACK

Dimensões:

 55X25X28cm

PEGA COM VELCRO

FECHOS ZIP

BOLSO EXTERIOR
ALÇA REGULÁVEL

SACO DESPORTIVO

Saco de desporto bicolor.
Bolso interior.
Alça regulável e amovível.

SB66

 DUFFEL SETAS

25 1

 
REAL GREEN/BLACK



Dimensões:

 42cm ALTURA

 38cm LARGURA 

Alça:

 2,5 x 55 cm

SACO ALGODÃO

Saco de compras com 2 
alças compridas.

SB003W

 SETAS

250
50

65

 100% ALGODÃO

RED     BLUE BOTTLE 
GREEN

ORANGE CHOCOLATE
 
BLACK

SB003C

NATURAL  

NATURAL  



9466





Espalhar
Sorrisos 

 
 com uma 

T-SHIRT

T-SHIRTS DE EXCELÊNCIA!

4170

T-SHIRTS

A peça de vestuário nasceu durante a 

revolução industrial no século XVIII.

A palavra “t-shirt” nasceu na década de 1920, 

tendo nessa altura integrado o dicionário 

Inglês.

Em 1942, um grupo de alunos de uma escola 

militar apareceu na capa da revista “Life” 

ves�ndo T-shirts impressas dando assim 

inicio a esta tendência duradoura.

Na década de 1960 começam a ganhar 

imensa popularidade as t-shirts impressas 

com os mais temas:  publicitários, turís�cos, 

polí�cos, ar�s�cos, iden�ficação, desporto, 

etc.

Existem inúmeras t-shirts com desenhos 

icónicos consideradas como exemplos de 

cultura pop.

Hoje a t-shirt é um elemento de vestuário 

contemporâneo sendo u�lizado pelos mais 

exigentes em termos de moda!

Curiosidades



A
B

A 45
67

48
69

52
71

56
73

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
75

S XL XXLLM

RED

T-SHIRT MUKUA 

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey .
Corte tubular com decote 
moderno.
Duplo rib com pesponto 
único e elegante.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.

MK150W

MIRABILIS

100
10

 100% ALGODÃO
 * 85% ALGODÃO, 15% POLIESTER

DESIGNED 
INPORTUGALdp

COR H.GREY*

RED

MK150C

WHITE

NOVIDADE

Top

73

HEATHER 
GREY* 

 
BLACK

 
SKY 

BLUE

 
ATOLL

 
ROYAL 
BLUE

 
RED

 
LIME

 
NAVY

 

 
GOLD

 
ORANGE

 
WHITE



74

100
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

T-SHIRT MUKUA 

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey 
super macia.
Corte tubular com decote 
moderno.
Duplo rib com licra com 
pesponto único e elegante.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.

MK160W

A 45
67

48
69

52
71

56
73

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
75

S XL XXLLM

Top

WHITE

WHITE

WHITE

A
B

DESIGNED 
INPORTUGALdp

tapa 
costuras
ombro a 
ombro

perfect
stitch



 

100
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

T-SHIRT MUKUA 

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey 
super macia.
Corte tubular com decote 
moderno.
Duplo rib com licra com 
pesponto único e elegante.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.

MK160C

HEATHER 
GREY* 

 
DARK 
GREY

 
BLACK

 
SKY 

BLUE

 
ATOLL

 
ROYAL 
BLUE

 
RED

 
FUCHSIA

 
LIME

 
BRIGHT 
GREEN

 
KELLY 
GREEN

 
NAVY

 
PURPLE

 
BOTTLE 
GREEN

 

KHAKI

 
SAND

 
GOLD

 
ORANGE

 
PINK

A 45
67

48
69

52
71

56
73

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
75

S XL XXLLM

 

 * 85% ALGODÃO, 15% POLIESTER/ MESCLADO

Top

MK160 + MK165 + MK301   
(Pág. 35)

MUKUA
TOGETHER

B

A

DESIGNED 
INPORTUGALdp

(Pág. 23)

 LIME

75

 
KELLY 
GREEN



0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100



KELLY GREEN BOTTLE GREEN
 

KHAKI
 

BEAR BROWN
 

SAND
 

ASH***
 

 

BLACKDARK GREYSPORT GREY**    PISTACHIO

GOLD  APRICOTORANGERED   DEEP REDFUCHSIAPURPLE  BURGUNDY

NAVY   ROYAL BLUEATOLLSKY BLUETURQUOISEREAL 
TURQUOISE

DIVA BLUE 

USED WASABI*USED 
VIOLET*

  

   

T-SHIRT B&C  

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey.
Corte amplo e tubular.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

TU002C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
69

53
72

56
74

59
76

A
B

62
78

100
10

 100% ALGODÃO

EXACT 150 

ATOLL

RED   

TK300
(Pág. 102) 

TU002 + TW012
(Pág.91)

77

* Cor limitada ao stock existente

** 85% algodão / 15% poliester / mesclado

*** 99% algodão1% poliester / mesclado



WHITE

DELUXE

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey.
Corte tubular com decote 
moderno.
Duplo rib com licra com 
pesponto único e elegante.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.
Alta gramagem e qualidade 
superior.

MK190W

A 45
67

48
69

52
71

56
73

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
75

100
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

S XL XXLLM

T-SHIRT MUKUA 

78

DESIGNED 
INPORTUGALdp

WHITE

WHITE



 

DELUXE

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey.
Corte tubular com decote 
moderno.
Duplo rib com licra com 
pesponto único e elegante.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.
Alta gramagem e qualidade 
superior.

MK190C

HEATHER 
GREY* 

 
BLACK

 
ATOLL

 
ROYAL 
BLUE

 
RED

 
FUCHSIA

 
LIME

 
BRIGHT 
GREEN

 
NAVY

 

 
ORANGE

A 45
67

48
69

52
71

56
73

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
75

S XL XXLLM

ALTA GRAMAGEM                                                        SUPERIOR         
HIGHT QUALITY                      QUALIDADE  

                                                      MELHOR ESCOLHA                                                                   ARTIGO DE EXCELÊNCIA   

                                                      ARTIGO DE EXCELÊNCIA                                                            MELHOR ESCOLHA         

T-SHIRT MUKUA CORES 

*85% ALGODÃO, 15% POLIESTER 100 10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

79

tapa 
costuras
ombro a 
ombro

perfect
stitch

DESIGNED 
INPORTUGALdp

SAND
 
DARK GREY

 
KHAKI

 

 
LIMEGOLD

 

 
ORANGE



EXACT 190 

T-shirt unisexo de manga 
curta em malha jersey.
Corte amplo e tubular.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.
Malha de gramagem 
superior.

TU004W

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
69

53
72

56
74

59
76

A 

B  

62
78

100
10

 100% ALGODÃO

TU004C

T-SHIRT B&C  

TU004 +TW040
(Pág. 92)

BOTTLE GREEN
 

SAND**SPORT GREY    GOLD  ORANGERED   SORBET PURPLE  NAVY   SKY BLUEBLACK ROYAL BLUE

WHITE

TK301
(Pág. 103)

80

** 85% Algodão, 15% Poliester    

WHITE

ROYAL BLUE

SORBET



TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

51
70

54
72

57
74

60
76

A 

B  

 

T-shirt de manga curta em 
malha jersey.
Mangas raglan em 
contraste.
Corte amplo com costuras 
laterais.
Rib com elastano.

TU020

T-SHIRT B&C BASEBALL 

TK350
(Pág. 104)

WHITE/RED WHITE/NAVY   

50
10

 100% ALGODÃO

81

WHITE/RED

WHITE/RED



T-SHIRT B&C 

T-shirt de cavas masculina 
em malha jersey.
Corte amplo e tubular.
Ponto simples no decote e 
cavas com acabamento em 
clorete.
Pesponto duplo na bainha.

TM200W

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XLLM

49
67

52
70

55
73

A 

B 

100
10 100% ALGODÃO

 ATHLETIC MOVE

A B

TM200C

RED   NAVY   BLACK

WHITE

82

BLACK

BLACK



T-SHIRT B&C 

T-shirt masculina manga 
curta em malha jersey.
Decote em V.
Corte médio com costuras 
laterais.

TM060

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

A  

B  

25
5

 100% ALGODÃO

MICK CLASSIC MEN

A B

BLACK WHITE

S XLLM

 

 
48.8

69.3

51.8

70.4

54.8

71.5

58.8

73.3

TM060+TW260
(Pág. 95)

BROWN RED ROYAL BLUE

83

BLACK

BROWN



T-shirt masculina manga 
comprida em malha jersey.
Decote em V.
Corte médio com costuras 
laterais. 

TM061

T-SHIRT B&C  

RED   BROWNROYAL BLUE

 
 
 

 

45.8 

69.3 

48.8

70.4

51.8

71.5

55.8

73.3

S XLLM

 

 

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

A 

B 

A B

TM061+TW261
(Pág. 96)

IGGY CLASSIC MEN 

NAVY   BLACKWHITE

25
5

 100% ALGODÃO

84

ROYAL BLUE

ROYAL BLUE



T-SHIRT B&C EXACT 150 

T-shirt unisexo manga 
comprida em malha jersey.
Decote redondo.
Corte amplo e tubular.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

TU003C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

A  

B  

50
10  100% ALGODÃO

MANGA COMPRIDA

A B

50

70

53

72

56

74

59

76

 
 

62

78

TU003W

BLACK

WHITE

S XLLM

 

 

TU003+TW013
(Pág. 97)

NAVY SPORT GREY* DARK GREY

XXL

ROYAL BLUERED BOTTLE GREEN ATOLL

85

* 85% Algodão, 15 % poliester/ mesclado

BOTTLE GREEN

WHITE

BOTTLE 
GREEN



 100% ALGODÃO

T-shirt unisexo manga 
comprida em malha jersey.
Corte amplo e tubular.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Pesponto duplo nas mangas e 
bainha.
Malha de gramagem superior.

TU005W

T-SHIRT B&C EXACT 190  

DEEP RED   ROYAL BLUE

 
 
 

  

S XLLM

 

 

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

A 

B 

A
B

I MANGA COMPRIDA

NAVY   BLACK

WHITE

50

70

53

72

56

74

59

76

5010

86

TU005C

ROYAL BLUE

WHITE

DEEP RED   



50
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

T-SHIRT MUKUA 

T-shirt de senhora em 
malha jersey super macia.
Costuras laterais e corte 
elegante.
Gola fina e moderna.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.

MK301W

WHITE

SENHORA 

WHITE

WHITE

PERFEITA

A 40
60

44
63

47
65

50
67

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

88



MK160 +  MK165 +MK301   
(Pág. 71)

MUKUA
TOGETHER

50
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

T-SHIRT MUKUA SENHORA 

T-shirt de senhora em 
malha jersey super macia. 
Corte ajustado.
Gola fina e moderna.
Tapa costuras de ombro a 
ombro.

MK301C

 
BLACK

 
ATOLL

 
ROYAL BLUE

 
RED

 
FUCHSIA

 
LIME

 
BRIGHT GREEN

 
NAVY

 
GOLD

 
ORANGE

MUKUA
TOGETHER

DESIGNED 
INPORTUGALdp

(Pág.101)

 
BRIGHT GREEN

 
ROYAL BLUE

A 40
60

44
63

47
65

50
67

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

89



TU002 + TW012
(Pág.76)

50
10 100% ALGODÃO

T-SHIRT B&C 

T-shirt de senhora em 
malha jersey.
Corte ajustado.
Gola fina e moderna.

TW012W

WHITE

WOMEN ONLY

WHITE

WHITE

A 38
56

40.5
57.5

43
59

46.5
60.5

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLMXS

50
62

90



50
10  100% ALGODÃO

WOMEN ONLY

T-shirt de senhora em 
malha jersey.
Corte elegante e ajustado.
Gola fina e moderna.

TW012C

A 38
56

40.5
57.5

43
59

46.5
60.5

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLMXS

50
62

T-SHIRT B&C 

NAVY   ROYAL
BLUE

BOTTLE
GREEN

ATOLLUSED
VIOLET

TURQUOISEREAL
TURQUOISE

BLACK 

PURPLE  

PISTACHIO REAL
GREEN

INDIGO

**SPORT
GREY

DIVA
BLUE 

**85% Algodão, 15% Poliester

ATOLL

ATOLL

FUCHSIA DEEP
RED

USED
RASPBERRY

USED
YELLOW

PUMPKIN
ORANGE

ROMANTIC
PINK

RED

TK300
(Pág.102)

TW012 + TU002
(Pág.77)

91



TK301

TU004 + TW040
(Pág.80)

(Pág.103)

25
5

 100% ALGODÃO

190 WOMEN

T-shirt senhora de manga 
curta em malha jersey.
Corte ajustado com 
costuras laterais.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Malha de gramagem 
superior.

TW040W

WHITE

TW040C

T-SHIRT B&C EXACT 

A 41
61

44
63

47
65

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

50
67

NAVY   RED    ROYAL BLUEBLACK **SPORT GREY ORANGESORBET   FUCHSIAATOLL PURPLE  

92

WHITE

**85% ALGODÃO, 15% POLIESTER

PURPLE  

PURPLE  



50
10

 100% ALGODÃO

T-SHIRT MUKUA ANGEL

T-shirt de cavas de senhora.
Corte ajustado com 
costuras laterais.
Malha jersey.
Costas tipo racerback.

MK300C

MK300W

 
BLACK

 
ATOLL

 
RED

 
FUCHSIA

 
BRIGHT GREEN

 
NAVY

 
ORANGE

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 
WHITE

 RED

 WHITE

 
RED

93

A 38
60

40
61

43
62

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

47
63

COSTAS
FEMININAS

EXCELENTE
DESIGNED 
INPORTUGALdp



25
5

 100% ALGODÃO

T-SHIRT B&C PATTI

T-shirt feminina em malha 
jersey.
Corte médio com costuras 
laterais.
Costas tipo racerback.

TW262

WHITE

CLASSIC WOMEN

A 36
65.5

39
66.6

42
67.7

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS LMS

45
68.8

RED    ROYAL
BLUE

BLACK FUCHSIA

94

ROYAL
BLUE

ROYAL
BLUE



TM060 + TW260
(Pág.83)

25
10

 100% ALGODÃO

T-SHIRT B&C BLONDIE

T-Shirt senhora em malha 
jersey.
Corte médio com costuras 
laterais.
Decote em V

TW260

A 44.6
64

47.6
65.1

50.6
66.2

53.6
67.3

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S LMXS

ROYAL
BLUE

BLACK WHITE FUCHSIA RED

95

FUCHSIA

FUCHSIA



25
5

 100% ALGODÃO

T-SHIRT B&C PINK

T-shirt senhora manga 
comprida em malha jersey.
Corte médio com costuras 
laterais.

TW261

WHITE PURPLE  

TM061 + TW261
(Pág.84)

CLASSIC WOMEN

PURPLE  

A 42
64

45
65.1

48
66.2

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS LMS

51
67.3

RED    ROYAL
BLUE

BLACK NAVY

96

ROYAL
BLUE



TU003 + TW013
(Pág.85)

25
5

 100% ALGODÃO

T-SHIRT B&C 

T-shirt de senhora manga 
comprida em malha jersey.
Corte ajustado com 
costuras laterais.

TW013C

A 38
56

40.5
57.5

43
59

46.5
60.5

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S LMXS

TW013W

WOMEN ONLY

ROYAL
BLUE

BLACK 

WHITE 

* 85% ALGODÃO, 15% POLIESTER

*SPORT GREYNAVY

SPORT GREY

SPORT GREY

DEEP RED

97

WHITE 



98

O algodão é uma bra macia que cresce 
em torno das sementes da planta do 
algodão. É obtido a partir de um vegetal 
cienticamente conhecido como 
Gossypium. 

O tecido de algodão é conhecido pela sua 
forma natural, versatilidade e conforto. 
Tem sido utilizado desde os tempos 
primitivos. 

O tecido feito de algodão é sempre muito 
confortável, durável e apto a resistir a 
todos os tipos de clima. 

O tecido do algodão possui alta 
capacidade de absorção e tingimento, 
sem contar que pode ser lavado e 
passado sem muita preocupação.

Algodão
 com histórias!
 
Fibra têxtil

 uma vez
um fio de algodão 
 que queria ser

uma t-shirt

Era



100
1

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

T-SHIRT FUNPACK

KIT para pintar à mão        
t-shirts .

Inclui:
1 t-shirt de criança Mukua 
(Branca ou cores)
1 palete de 6 cores de tinta 
d'água 
1 pincel.

Embalagem plástica com 
cabide.
Imagem apelativa em 
cartão.

Excelente artigo para 
FESTAS, ESCOLAS e 
EVENTOS.

MK850W

MK850C

100



 

100
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% ALGODÃO

T-SHIRT  CRIANÇA 

T-shirt de criança de manga 
curta em malha jersey 
super macia.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.
Duplo rib com licra com 
pesponto único e elegante. 
Tapa costuras de ombro a 
ombro.

MK165C

 
BLACK

 
SKY BLUE

 
ATOLL

 
ROYAL BLUE

 
RED

 
FUCHSIA

 
LIME

 
BRIGHT 
GREEN

 
KELLY
 GREEN

 
NAVY

  
GOLD

 
ORANGE

 
PINK

A 31
43

34
46

37
49

40
54

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

43
58

3/4 9/11 127/85/6

 

MK160 + MK165 + MK301   
(Pág.75)

Top

MK165W

14/

WHITE

MUKUA
TOGETHER

(Pág.89)

101

DESIGNED 
INPORTUGALdp

WHITE

 
BRIGHT GREEN



EXACT KIDS150 

T-shirt de criança manga 
curta em malha jersey.
Corte tubular.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

TK300C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

100
10

 100% ALGODÃO 150 GR

TK300W

T-SHIRT B&C 

3/4 9/11 12/147/85/6

33
43

36
46

39
51

42
56

A
B

45
63

1/2

30
40

 TW012 + TU002
(Pág. 77)

BOTTLE
 GREEN

 

GOLD  ORANGERED   NAVY   SKY BLUE

    

BLACK ROYAL BLUE

WHITE

      
WHITE BLACK ROYAL BLUE NAVY   SKY BLUE

 
ORANGERED   GOLD  

(Pág. 91)

KELLY GREEN

APRICOTFUCHSIABURGUNDYATOLL KELLY
GREEN

Cores para
tamanho 1/2:

REAL 
GREEN

102

GOLD

WHITE



 
BLACKGOLD  ORANGERED   NAVY   ROYAL BLUESKY BLUE

  

T-SHIRT B&C EXACT 

T-shirt criança manga curta 
em malha jersey.
Corte tubular.
Duplo rib com pesponto a 2 
agulhas.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.
Malha de gramagem 
superior.

TK301C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

3/4 9/11 12/147/85/6

33
43

36
46

39
51

42
56

A
B

45
63

100
10

 100% ALGODÃO

 190 KIDS 

TK301W

WHITE

SORBET

ROYAL BLUE

TU004 + TW040
(Pág.92)(Pág.80)

SORBET   INDIGO ASH    PINK SIXTIES

103

WHITE



BASEBALL KIDS

T-shirt criança manga curta 
em malha jersey.
Mangas raglan em 
contraste.
Corte amplo com costuras 
laterais.
Duplo rib com elastano.

TK350C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

50
10 100% ALGODÃO

T-SHIRT B&C 

3/4 9/11 12/147/85/6

34
43

37
46

40
51

43
56

A
B

46
63

 TU020
(Pág. 81)

RED   WHITE NAVY  WHITE

104



• PR�ÇO IMBATIV�L • M�LHOR OF�RTA • PR�ÇO • QUANTIDAD� • PR�ÇO IMBATIV�L • M�LHOR OF�RTA • PR�ÇO • QUANTIDAD� •  

• PR�ÇO IMBATIV�L • M�LHOR OF�RTA • PR�ÇO • QUANTIDAD� • PR�ÇO IMBATIV�L • M�LHOR OF�RTA • PR�ÇO • QUANTIDAD� •  

• PR�ÇO IMBATIV�L • M�LHOR OF�RTA • PR�ÇO • QUANTIDAD� • 

• PR�ÇO IMBATIV�L • M�LHOR OF�RTA • PR�ÇO • QUANTIDAD� • 

POLO B&C  ID-001

Polo de manga curta em 
malha piquê. 
Gola e carcela reforçada.  2 
botões ao tom.
Costuras reforçadas de 
ombro a ombro com fita 
interior.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

PUI10C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

49
69.5

52.5
72

56
74.5

59.5
77

A  

B  

63
79.5

50
10 100% ALGODÃO 170 GR

PUI10W

BOTTLE GREEN
 

BLACK H. GREY*    RED   NAVY   ROYAL BLUE

WHITE

* 90% ALGODÃO, 10% POLIESTER    

ORANGE LIGHT BLUEANTHRACITE WINE

WHITE

BA

106

RED   

WHITE

 
BROWN

    
CHILI GOLD



50
5

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

POLO MUKUA 

Polo de manga curta em 
malha piquê.
Gola e costuras de ombro a 
ombro reforçadas.
Carcela elegante com 3 
botões ao tom.
Rib na manga.
Pesponto duplo na bainha.

MK210C

HEATHER GREY 
 
BLACK

 
SKY BLUE

 
ATOLL

 
ROYAL BLUE

 
RED

 
BRIGHT 
GREEN

 
NAVY

 
GOLD

 
ORANGE

A 45
66

48
68

52
70

56
72

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
74

S XL XXLLM

MK210 + MK220 + MK212   
(Pág.119)

Top

BA

MANGA CURTA

MK210W

WHITE 

107

MUKUA
TOGETHER

DESIGNED 
INPORTUGALdp

(Pág.113)

 
LIMA

 
SAND

GOLD

WHITE 

 
LIMA

 
PURPLE

 
PINK



KELLY GREEN B. GREEN
 

KHAKI
 

BROWN

 
SAND BLACKH. GREY**    

PISTACHIOGOLD  P. ORANGERED   PURPLE  BURGUNDY

NAVY   ROYAL BLUEATOLLSKY BLUE INDIGOR. TURQUOISE DIVA BLUE 

POLO B&C SAFRAN

Polo de manga curta em 
malha piquê. 
Gola e carcela reforçada.  
2 botões ao tom.
Costuras reforçadas de 
ombro a ombro com fita 
interior.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

PU409C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
70.5

53.5
73

57
75.5

60.5
78

A
B

64
80.5

WHITE

REAL GREEN

PU409W

ROYAL BLUE

PACIFIC GREY   

ATOLL

B
A

PU409+PW455

PK486

(Pág.115)

108

WHITE

** 90% ALGODÃO,  10% POLIESTER50
10 100% ALGODÃO 180 GR

(Pág.118)



40
10

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

220GR

POLO MUKUA 

Pólo de manga comprida em 
malha piquê.
Gola e costuras de ombro a 
ombro reforçadas.
Carcela elegante com 3 
botões ao tom.
Rib na manga.
Pesponto duplo na bainha.

MK211C

HEATHER 
GREY 

 
BLACK

 
ROYAL BLUE

 
RED

 
NAVY

 
ORANGE

A 45
67

48
69

52
71

56
73

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

60
75

S XL XXLLM

Top

MANGA COMPRIDA

quer ef ns tn e

e s g
a

v
al 50º

MK211W

WHITE 

 
NAVY

B
A

MALHA PIQUÊ

Mais qualidade ao melhor preço

Malha Piquê 

Alta resistência

Ideal para fardamento

109

DESIGNED 
INPORTUGALdp

WHITE 



Polo de manga comprida em 
malha pique.
Rib 1 x 1 na gola e mangas.
Carcela com 3 botões ao 
tom.
Costuras reforçadas de 
ombro a ombro com fita 
inferior.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

PU414C

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
70.5

53.5
73

57
75.5

60.5
78

A  

B  

64
80.5

40
10

 100% ALGODÃO 180 GR

PU414W

POLO B&C SAFRAN
MANGA COMPRIDA

BOTTLE 
GREEN

 
BLACK HEATHER 

GREY**    
RED   NAVY   ROYAL 

BLUE

WHITE

** 90% ALGODÃO, 10% POLIESTER    

PUMPKIN 
ORANGE

RED   

WHITE

PU414+PW456

BA

(Pág.116)

110

BOTTLE 
GREEN



car 

feliz!

A nossa
 
 
tem tudo 
o que precisa para 

112

coleção



50
5

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

220GR

POLO MUKUA 

Polo de senhora de manga 
curta em malha piquê.
Corte cintado.
Gola e costuras reforçadas 
de ombro a ombro com fita 
interior.
Carcela com 3 botões ao 
tom.

MK212C

A 41
59

43
60

46
61

49
63

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

Top

SENHORA

equr ef ns tn e

e s g
a

v
al 50º

MK212W

B

A

 
BLACK

 
ROYAL 
BLUE

 
RED

 
ORANGE

WHITE 

 
NAVY

 
SKY BLUE

 
GOLD

 
PINK

 
BRIGHT 
GREEN

 
ORANGE

WHITE 

 
PINK

Mais qualidade ao melhor preço

2Malha Piquê com 220 gr/m

Alta resistência

Ideal para fardamento

MUKUA
TOGETHER

113

MK210 + MK220 +MK212

DESIGNED 
INPORTUGALdp

(Pág. 107)(Pág. 119)



Polo de senhora de manga 
curta em malha piquê.
Rib 1 x 1 na gola e mangas
Carcela com 2 botões ao 
tom.
Costuras reforçadas de 
ombro a ombro com fita 
interior.
Pesponto duplo nas mangas 
e bainha.

PW455C

PW455W

POLO B&C SAFRAN
PURE WOMEN

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

43
58

45.5
59.5

48
61

50.5
62.5

A  

B  

GOLDBLACK RED   

NAVY   

WHITE PUMPKIN 
ORANGE

 
PACIFIC 
GREY

PU409+PW455
(Pág.108)

PURPLE  

SKY BLUEROYAL  
BLUE

INDIGOPINK SIXTIES REAL 
GREEN

REAL 
TURQUOISE

BROWNPISTACHIO

DIVA 
BLUE

B

A

ATOLL

PK486
(Pág.118)

WHITE

ROYAL  
BLUE

114

WHITE

50
10 100% ALGODÃO 180 GR

 

INDIGO



 
BLACK

 
RED

WHITE 

 
NAVY

Polo de senhora de manga 
comprida em malha piquê.
Rib 1 x 1 na gola e mangas
Carcela com 4 botões ao 
tom.
Costuras reforçadas de 
ombro a ombro com fita 
interior.

PW456C

PW456W

POLO B&C SAFRAN PURE 
MANGA COMPRIDA

B A

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

43
60

46.5
62

49.5
64

52.5
66

A  

B  

PW456 + PU414
(Pág.44)

 
NAVY

WHITE 

115

50
10

 100% ALGODÃO180 GR



O melhor

 
 
são as
 

 MUNDO
crianças!

do

112



50
10

Polo de criança de manga 
curta em malha piquê.
Rib 1x1 na gola e mangas.
Carcela com 2 botões ao 
tom. 

PK486W

PK486C

 100% ALGODÃO

WHITE 

118

 180gr/m2

POLO B&C SAFRAN KIDS

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

5/6 12/149/117/8

37
49

40
52

43
57

46
62

A  

B  

PU409 + PW455
(Pág.115)(Pág.108)

NAVY   RED    GOLD    ROYAL
BLUE

SKY
BLUE

FUCHSIA PUMPKIN
ORANGE

REAL GREEN

A B

FUCHSIA

WHITE 

PUMPKIN
ORANGE



50
5

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

220GR

POLO MUKUA 

Polo de criança de manga 
curta em malha piquê. 
Gola reforçada. 
Carcela com 2 botões ao 
tom.
Rib na manga.  Pesponto 
duplo na bainha.

MK220W

A 31
43

34
46

37
49

40
54

TAMANHOS CM 

B

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

3/4

CRIANÇA

quer ef ns tn e

e s g
a

v
al 50º

MK220C

 
ROYAL 
BLUE

 
RED

 
ORANGE

WHITE 

 
NAVY

 
SKY BLUE

 
GOLD

 
PINK

 
BRIGHT 
GREEN

5/6 7/8 9/11

43
58

12/14

DESIGNED 
INPORTUGALdp

 
ORANGE

WHITE 

 
RED

MUKUA
TOGETHER

119

MK210 +  MK220 + MK212 

(Pág.107) (Pág.113)

Top

BA



120

 ideal
entre refinadas fibras e o algodão, 
 conferem a resistência

e o conforto 

A combinação

ao tecido da camisa.

perfeito



121



3 MODELOS ORIGINAIS 
FEITOS À SUA MEDIDA

OFICIAL
MK410

CONFORTO
MK400

LAZER
MK405

4 1 52 3 - 8 -

  NÓ DE GRAVATA
 COMO FAZER

 O SEU COLARINHO SEMPRE DIREITO

SISTEMA «STAY STICK»

122

SISTEMA 
«STAY STICK»

RETIRE O
  DO «STAY STICK»

COLARINHO PARA LAVAR

COLARINHO PERFEITO 
COM O SISTEMA
 «STAY STICK»

VOLTE COLOCAR O
«STAY STICK» NO 

COLARINHO 



20
1

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

CAMISA MUKUA 

MK410

WHITECASUAL BLUE

Camisa de manga curta com 
abertura na pala do bolso 
para colocar caneta.
2 botões suplentes.
Colarinho perfeito com 
sistema «stay stick».
Presilhas com botão nos 
ombros para colocar 
divisas.

Ideal para:
Motoristas
Polícias
Seguranças
Militares

OFICIAL

BEGE

123

  

 

LAVÁVEL
A 60ºC

60º

 

SISTEMA
 «STAY STICK»

REFORÇOS 
LATERAIS

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

38

102

40

108

42

116

44

126

C

COLARINHO -

PERIMETRO PEITO -

C 75 76 77 78ALTURA -

A SUA CAMISA PARA TODAS AS OCASIÕES

PEN POCKET
ABERTURA ESPECIAL 

NA PALA DO BOLSO PARA 
COLOCAR CANETA

PRESILHAS COM BOTÃO 
NOS OMBROS PARA 
COLOCAR DIVISAS

Se você é um homem que se sente à vontade em qualquer situação, 
que dita suas próprias regras e gosta de estar sempre elegante em qualquer momento, 
estas camisas serão uma adição essencial ao seu armário.

 

B

A combinação ideal entre refinadas fibras 
e o algodão, conferem a resistência e o 
conforto perfeito ao tecido da camisa.
| |



20
1

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

CAMISA MUKUA 

MK400

WHITE CASUAL BLUE

Camisa desenvolvida com 
um corte mais largo para se 
ajustar às suas medidas.
Casa extra para botão de 
punho.
Bolso solto para aplicação.
2 botões suplentes.
Colarinho perfeito com 
sistema «stay stick».

CONFORTO

124

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

SA XLALAMA

 A 

B 
38

102

40

108

42

116

44

126

LAVÁVEL
A 60ºC

60º

a/

COLARINHO -

PERIMETRO PEITO -

C 
77 78 80 82ALTURA -

 
originalDESIGN

MUKUA

SA XLALAMA

TAMANHOS A PENSAR EM SI
O SEU TAMANHO

O SEU MODELO

CASA EXTRA PARA 
BOTÃO DE PUNHO

SISTEMA
«STAY STICK»

PREGAS NAS 
COSTAS

DESIGNED 
INPORTUGALdp

C

A

B

CAMISA DESENVOLVIDA COM UM CORTE MAIS LARGO 
PARA SE AJUSTAR ÁS SUAS MEDIDAS.

A combinação ideal entre refinadas fibras 
e o algodão, conferem a resistência e o 
conforto perfeito ao tecido da camisa.
| |



CAMISA MUKUA 

MK405

WHITECASUAL BLUE

A sua camisa perfeita, 
confortável e elegante para 
ambientes de trabalho e 
lazer, formal ou informal, 
indispensável no seu guarda 
roupa.

A camisa é sempre sinónimo 
de elegância. 
Camisa desenvolvida com 
um corte mais justo para 
realçar a sua silhueta.

Reforços laterais.
Casa extra para botão de 
punho.
Bolso solto para aplicação.
2 botões suplentes.
Colarinho perfeito com 
sistema «stay stick». 

LAZER

125

CASA EXTRA PARA 
BOTÃO DE PUNHO

SISTEMA 
«STAY STICK»

BOLSO SOLTO

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

SB XLBLBMB

A
B

38

96

40

102

42

108

44

112

D

COLARINHO -

PERIMETRO PEITO -

C 86 90 96 100PERIMETRO CINTURA -

D 75 76 77 78ALTURA -

A

B

C

STAY  STICK
EXTRA

CAMISA DESENVOLVIDA COM UM CORTE MAIS LARGO NOS OMBROS 
E JUSTO NA CINTURA PARA REALÇAR A SUA SILHUETA

20
1

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

LAVÁVEL
A 60ºC

60º

SB XLBLBMB

TAMANHOS A PENSAR EM SI
O SEU TAMANHO

O SEU MODELO

DESIGNED 
INPORTUGALdp

A combinação ideal entre refinadas fibras 
e o algodão, conferem a resistência e o 
conforto perfeito ao tecido da camisa.

||
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SMO01

Camisa de manga comprida 
de homem em tecido 
Oxford.
Alta qualidade com 
acabamento Easy Care.
Botões ao tom efeito 
madrepérola (exceto 
Oxford Blue).
Punho ajustável com 2 
botões.
Bolso no peito esquerdo. 
Presilha para xar gravata.
Botões no colarinho.  2 
botões extra.

SWO03

Camisa de manga comprida 
de senhora em tecido 
Oxford.
Alta qualidade com 
acabamento Easy Care.
Botões ao tom efeito 
madrepérola (exceto 
Oxford Blue).
Punho ajustável com 2 
botões.
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas c/ 
corte feminino.
1 botão extra.

10
1135 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

55.5

80

58

81

63

83

68

85

70.5

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACKWHITE OXFORD 
BLUE

SILVER 
MOON

BLUE 
CHIP

60

CAMISA B&C OXFORD 
MANGA COMPRIDA

CAMISA B&C OXFORD 
SENHORA

LAVÁVEL
A 60ºC

70% ALGODÃO
30% POLIESTER

10
1135 GR

BLACKWHITE OXFORD 
BLUE

SILVER 
MOON

BLUE 
CHIP

60LAVÁVEL
A 60ºC

70% ALGODÃO
30% POLIESTER



127

SMO02

Camisa de manga curta de 
homem em tecido Oxford.
Alta qualidade com 
acabamento Easy Care.
Botões ao tom efeito 
madrepérola (exceto 
Oxford Blue).
Punho ajustável com 2 
botões.
Bolso no peito esquerdo. 
Presilha para xar gravata.
Botões no colarinho.  2 
botões extra.

SWO04

Camisa de manga curta de 
senhora em tecido Oxford.
Alta qualidade com 
acabamento Easy Care.
Botões ao tom efeito 
madrepérola (exceto 
Oxford Blue).
Punho ajustável com 2 
botões.
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas c/ 
corte feminino.
1 botão extra.

10
1 135 GR

101 135 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

55.5

80

58

81

63

83

68

85

70.5

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACKWHITEOXFORD 
BLUE

SILVER 
MOON

BLUE 
CHIP

60

CAMISA B&C OXFORD 
MANGA CURTA

CAMISA B&C OXFORD 
SENHORA

LAVÁVEL
A 60ºC 70% ALGODÃO

30% POLIESTER

70% ALGODÃO
30% POLIESTER

BLACKWHITEOXFORD 
BLUE

SILVER 
MOON

BLUE 
CHIP

60LAVÁVEL
A 60ºC

OXFORD 
BLUE

OXFORD 
BLUE



128

SMP41

Camisa de manga comprida 
de homem em tecido 
popeline.
Algodão puro e macio com 
acabamento Easy Care.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Bolso no peito esquerdo.
Presilha para xar gravata.
Punho com 3 opções de 
aperto. 2 botões extra.

Camisa de manga comprida 
de senhora em tecido 
popeline.
Algodão puro e macio com 
acabamento Easy Care.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas c/ 
corte feminino.
Punho com botão duplo. 1 
botão extra.

10
1120 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

55.5

80

58

81

63

83

68

85

70.5

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACKWHITE BLUE 
CHIP

50

CAMISA B&C HERITAGE
MANGA COMPRIDA

CAMISA B&C HERITAGE 
SENHORA

LAVÁVEL
A 50ºC

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

50º

SWP43

10
1120 GR

BLACKWHITE BLUE 
CHIP

50LAVÁVEL
A 50ºC

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

50º

BLUE 
CHIP

BLUE 
CHIP
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SMP42

Camisa de manga curta de 
homem em tecido popeline.
Algodão puro e macio com 
acabamento Easy Care.
Mangas com bainha 
dobrada.
Botões ao tom efeito 
madrepérola. 
Bolso no peito esquerdo.
Presilha para xar gravata. 
1 botão extra.

SWP44

Camisa de manga curta de 
senhora em tecido 
popeline.
Algodão puro e macio com 
acabamento Easy Care.
Mangas com bainha 
dobrada.
Botões ao tom efeito 
madrepérola. 
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino.
1 botão extra.

101 120 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

80 81 83 85 86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACKWHITEBLUE 
CHIP

CAMISA B&C HERITAGE
MANGA CURTA

CAMISA B&C HERITAGE
SENHORA

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

LAVÁVEL
A 50ºC

50º

50

101 120 GR

BLACKWHITEBLUE 
CHIP

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

LAVÁVEL
A 50ºC

50º

50

56 58.5 63.5 68.5 71
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DEEP 
RED

BUSINESS 
BLUE

NAVY

DEEP 
RED

BUSINESS 
BLUE

NAVY

SMP61

Camisa de manga comprida 
de homem em tecido 
popeline.
Poliéster/algodão com 
acabamento Easy Care.
Tecido misto permite maior 
conforto e durabilidade.
Punho ajustável com 2 
botões.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Bolso no peito esquerdo. 2 
botões extra.

SWP63

Camisa de manga comprida 
de senhora em tecido 
popeline.
Poliéster/algodão com 
acabamento Easy Care.
Tecido misto permite maior 
conforto e durabilidade.
Punho ajustável com 2 
botões.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino.

101115 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

56

80

58.5

81

63.5

83

68.5

85

71

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACKWHITE

50

CAMISA B&C SMART
MANGA COMPRIDA

CAMISA B&C SMART
SENHORA

LAVÁVEL
A 50ºC

50º

35% ALGODÃO
65% POLIESTER

101115 GR

BLACKWHITE

50
LAVÁVEL
A 50ºC

50º

35% ALGODÃO
65% POLIESTER

DEEP 
RED

DEEP 
RED
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SMP62

Camisa de manga curta de 
homem em popeline.
Poliéster/algodão com 
acabamento Easy Care.
Tecido misto permite maior 
conforto e durabilidade.
Botões ao tom efeito 
madrepérola
Bolso no peito esquerdo. 2 
botões extra.

SWP64

Camisa de manga curta de 
senhora em popeline.
Poliéster/algodão com 
acabamento Easy Care.
Tecido misto permite maior 
conforto e durabilidade.
Botões ao tom efeito 
madrepérola
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino.

10
1 115 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

56

80

58.5

81

63.5

83

68.5

85

71

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

CAMISA B&C SMART
MANGA CURTA

CAMISA B&C SMART
SENHORA

35% ALGODÃO
65% POLIESTER

DEEP 
RED

BUSINESS 
BLUE

NAVY BLACK WHITE

LAVÁVEL
A 50ºC

50º

50

10
1 115 GR 35% ALGODÃO

65% POLIESTER

DEEP 
RED

BUSINESS 
BLUE

NAVY BLACK WHITE

LAVÁVEL
A 50ºC

50º

50
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SMP21

Camisa de manga comprida 
de homem em popeline 
stretch.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Pinças nas costas e corte 
contemporâneo.
Colarinho aperta com botão 
duplo. 2 botões extras.

SWP23

Camisa de manga comprida 
de senhora em popeline 
stretch.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino. 1 botão 
extra.

101

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B 

XXL

54

73

56.5

74

61.5

76

66.5

78

69

79

  
 

BLACKWHITE

CAMISA B&C BLACK TIE
MANGA COMPRIDA

CAMISA B&C BLACK TIE
SENHORA

135 GR97% ALGODÃO
3% ELASTANO

LUXURIOUS 
RED

COFFEE 
BEAN

TECIDO ELÁSTICO

A B

101

BLACKWHITE

40
LAVÁVEL
A 40ºC

40º

135 GR97% ALGODÃO
3% ELASTANO

LUXURIOUS 
RED

COFFEE 
BEAN

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

 

 

49

67

51.5

68

54

69

56.5

70

46.5

66

40
LAVÁVEL
A 40ºC

40º

TECIDO ELÁSTICO
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A B

A B

SMP22

Camisa de manga curta de 
homem em popeline 
stretch.
Manga com bainha dobrada.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Pinças nas costas e corte 
contemporâneo.1 botão 
extra.

SWP24

Camisa de manga curta de 
senhora em popeline 
stretch.
Manga com bainha dobrada.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Colarinho macio e feminino. 
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino. 1 botão 
extra.

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

76 78 79 81 82

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

 

 

49

67

51.5

68

54

69

56.5

70

46.5

66

CAMISA B&C BLACK TIE
MANGA CURTA

CAMISA B&C BLACK TIE
SENHORA

10 1
135 GR

54 56.5 61.5 66.5 69

40

BLACKWHITE

97% ALGODÃO
3% ELASTANO

LAVÁVEL
A 40ºC

40º

LUXURIOUS 
RED

COFFEE 
BEAN

TECIDO ELÁSTICO

TECIDO ELÁSTICO

10 1
135 GR40

BLACKWHITE

97% ALGODÃO
3% ELASTANO

LAVÁVEL
A 40ºC

40º

LUXURIOUS 
RED

COFFEE 
BEAN

COFFEE 
BEAN

COFFEE 
BEAN
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DARK 
GREY

DARK 
GREY

SMT81

Camisa de manga comprida 
de homem em sarja.
Tecido macio e aveludado 
com acabamento Easy Care.
Punho ajustável com 2 
botões.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Bolso no peito esquerdo. 
Presilha para xar gravata.
2 botões extra.

Camisa de manga comprida 
de senhora em sarja.
Tecido macio e aveludado 
com acabamento Easy Care.
Punho ajustável com 2 
botões. 
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Colarinho macio e feminino. 
1 botão extra.
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino.

10
1130 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

56

80

58.5

81

63.5

83

68.5

85

71

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACKWHITE NAVY

50

CAMISA B&C SHARP
MANGA COMPRIDA

CAMISA B&C SHARP
SENHORA

LAVÁVEL
A 50ºC

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

50º

SWT83

A
B

A
B

10
1130 GR

BLACKWHITE NAVY

50 LAVÁVEL
A 50ºC

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

50º

NAVY

NAVY
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DARK 
GREY

DARK 
GREY

SMT82

Camisa de manga curta de 
homem em sarja.
Tecido macio e aveludado 
com acabamento Easy Care.
Mangas com bainha 
dobrada.  1 botão extra.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Bolso no peito esquerdo.
Presilha para xar gravata.

Camisa de manga curta de 
senhora em sarja.
Tecido macio e aveludado 
com acabamento Easy Care.
Mangas com bainha 
dobrada.  1 botão extra.
Botões ao tom efeito 
madrepérola.
Colarinho macio e feminino.
Pinças no peito e costas C/ 
corte feminino.

10
1 130 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

56

80

58.5

81

63.5

83

68.5

85

71

86

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

XXL

 

 

50.5

67

53

68

55.5

69

58

70

48

66

BLACK WHITENAVY

50

CAMISA B&C SHARP
MANGA CURTA

CAMISA B&C SHARP
SENHORA

LAVÁVEL
A 50ºC

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

50º

SWT84

A B

A B

10
1 130 GR

BLACK WHITENAVY

50LAVÁVEL
A 50ºC

100% ALGODÃO

DEEP 
RED

50º
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CAMISA B&C BLACK TIE CAMISA B&C SHARP

100% ALGODÃO
97% ALGODÃO
3% ELASTANO

CAMISA B&C OXFORD CAMISA B&C HERITAGE CAMISA B&C SMART

97% ALGODÃO
3% ELASTANO30% POLIESTER

70% ALGODÃO
100% ALGODÃO 65% POLIESTER

35% ALGODÃO

| ESCOLHA O TECIDO IDEAL | | ESCOLHA O TECIDO IDEAL |

30% POLIESTER
70% ALGODÃO

65% POLIESTER
35% ALGODÃO100% ALGODÃO
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A B

SW305

Camisa de homem de manga 
curta em popeline.
Bolso no peito esquerdo.
Tecido leve e resistente.

Camisa de senhora  de manga 
curta em popeline.
Bolso no peito esquerdo.
Tecido leve e resistente.

25
1 115 GR

25 1 115 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

57.5

78.5

60.5

80.5

63.5

82.5

66.5

85

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A  

B
 

 

 

51

63

54

65

57

67

48

61

BLACK WHITE

CAMISA SETAS
MANGA CURTA

CAMISA SETAS SENHORA  
MANGA CURTA

SW307

A B

BLACK WHITE

45% POLIESTER
55% ALGODÃO

45% POLIESTER
55% ALGODÃO
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A B

AB

SW306

Camisa de homem de 
manga comprida em 
popeline.
Bolso no peito esquerdo.
Tecido leve e resistente.

Camisa de senhora  de 
manga comprida em 
popeline.
Bolso no peito esquerdo.
Tecido leve e resistente.

25
1115 GR

251115 GR

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

57.5

78.5

60.5

80.5

63.5

82.5

66.5

85

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

 A 

B
 

 

 

51

63

54

65

57

67

48

61

BLACKWHITE

CAMISA SETAS
MANGA COMPRIDA

CAMISA SETAS SENHORA  
MANGA COMPRIDA

SW308

BLACKWHITE

45% POLIESTER
55% ALGODÃO

45% POLIESTER
55% ALGODÃO

BLACK



PUNHOS BUÉ DE COOL

CORDÕES ORIGINAIS

PERSONALIZÁVEIS

SECRET POCKET

SWEATS MUKUA

Alegre-se com o que veste
Qualidade e estilo à sua volta
Sweats que dão show

Partilhamos consigo a paixão pela qualidade

140

BOLSO HI-TECH

PUNHOS BUÉ DE COOL SECRET POCKET

PERSONALIZÁVEIS

CORDÕES ORIGINAIS



15
1

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

SWEATSHIRT MUKUA 

Sweatshirt Unisexo com 
capuz.
Interior cardado.
Bolso canguru com costuras 
reforçadas.
Bolso Hi-Tech. 
Cordão ajustável com 
possibilidade de
personalização
Punho sport «bué de cool».

MK600

HEATHER 
GREY 

 
BLACK

 
ATOLL

 
ROYAL 
BLUE

 
RED

 
FUCHSIA

 
BRIGHT
 GREEN

 
NAVY

 
ORANGE

141

WHITE

ABERTURA PARA FIO 
DE AUSCULTADORES

B

TAMANHOS CM 

S XLLM

A
B

50
65

53
67

56
69

60
71

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

A

MUKUA
FELIZ

XXL*

63
73

DESIGNED 
INPORTUGALdp 20% POLIESTER

80% ALGODÃO

 
ROYAL 
BLUE

XXL* DISPONIVEL NAS CORES: BLACK / H.GREY / NAVY
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30
5

Sweatshirt unisexo.
Corte tubular.
RIB 1x1 com elastano. 

WUI20W

WHITE 

280gr/m2

SWEATSHIRT B&C ID.002

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

NAVY   RED    

XXL

WUI20C

LIGHT
BLUE

FOREST
GREEN

LIGHT
BLUE

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

51.5
66

55
68

58.5
70

62
72

65.5
74

BLACK    HEATHER
GREY

ORANGE ROYAL 
BLUE

A B

WHITE 

WHITE 

MELHOR
OFERTA
SWEAT
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ROYAL

    

SWEATSHIRT B&C 

Sweatshirt unisexo.
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.
Extra suave e excelente 
para serigrafia.

WU600W

30
5 280 GR

WHITE

B

TAMANHOS CM 

S XLLM

A
B

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

53
65.5

56.5
67.5

60
69.5

63.5
71.5

 SET IN

WU600C

XXL

67
74

BLACKPUMPKIN
ORANGE

GOLD  HEATHER
GREY

RED STEEL
GREY

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

SWEAT

NAVYROYAL
BLUE

WK680

SANDBOTTLE
GREEN

(Pág. 149)

A

WHITE

BOTTLE
GREEN
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20
5

Sweatshirt unisexo com 
capuz duplo.
Bolso canguru.
Interior cardado.
Corte tubular.
Rib 1 x 1 com elastano.

WUI21

WHITE 

280gr/m2

SWEATSHIRT B&C ID.003

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

NAVY   RED    

XXL

FUCHSIA PURPLEFUCHSIA

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

51.5
65.5

55
67.5

58.5
69.5

62
71.5

65.5
73.5

BLACK    HEATHER
GREY

BROWN

WHITE 

WHITE 

LIGHT
BLUE

FOREST
GREEN

ORANGE ROYAL 
BLUE

A B

MELHOR
OFERTA
SWEAT

ANTHRACITE CHILI GOLDATOLL KELLY GREEN
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KHAKI

WK681
(Pág.150)

    

SWEATSHIRT B&C 

Sweatshirt unisexo com 
capuz duplo.
Interior cardado.
Bolso canguru com costuras 
reforçadas.
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.
Extra suave e excelente 
para serigrafia.

WU620

30
5 280 GR

WHITE

B

TAMANHOS CM 

S XLLM

A
B

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

53
65.5

56.5
67.5

60
69.5

63.5
71.5

 HOODED

 

   

BLACKPUMPKIN
ORANGE

USED GOLD  HEATHER
GREY

RED STEEL
GREY

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

SWEAT

NAVY

REAL
GREEN    

VERY
TURQUOISE    

SORBET DIVA BLUE ROYAL
BLUE

INDIGO

KHAKI BROWN

SKY BLUEPURPLE

A

WHITE

HEATHER
GREY



MELHOR
OFERTA
SWEAT

146

20
5

Sweatshirt unisexo de 1/4  
fecho
Punhos, gola e bainha em 
rib 1x 1 com elastano.
Mangas set in.  
Corte tubular.

WUI22

WHITE 

280gr/m2

SWEATSHIRT B&C ID.004

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

NAVY   RED    

XXL

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

51.5
65.5

55
67.5

58.5
69.5

62
71.5

65.5
73.5

BLACK    HEATHER
GREY

HEATHER GREY

WHITE WHITE 

A B
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RED

    

SWEATSHIRT B&C 

Sweatshirt de homem com 
capuz duplo. 
Fecho completo ao tom. 
Interior cardado.
2 bolsos canguru com 
costuras reforçadas.
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.

20
5 280 GR

B

TAMANHOS CM 

S XLLM

A
B

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

55.5
69.1

58.7
71.3

61.7
71.5

65.7
71.7

 HOODED FULL ZIP

 

WM647

BLACKHEATHER
GREY

RED

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

SWEAT

NAVYROYAL
BLUE

WM647 + WW642

WK682

A

(Pág. 148)

(Pág. 151)

RED

ROYAL
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20
5

Sweatshirt de senhora com 
capuz.
Fecho completo ao tom.
2 bolsos canguru com 
costuras reforçadas.
Interior em French Terry 
Unbrushed (não cardado).
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.

WW642

280gr/m2

SWEATSHIRT B&C HOODED

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

FULL ZIP WOMEN

49
59.7

52
59.9

55
62

59
65.2RED

ROYAL 

WHITE

    

B

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

 

BLACK HEATHER
GREY

REDWHITE ROYAL
BLUE

WM647 + WW642

WK682

A

(Pág.147)

(Pág.151)



MELHOR
OFERTA
SWEAT

149

30
5

Sweatshirt de criança de 
alta qualidade.
Rib, punhos e cós com 
elastano.
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.
Interior cardado.
Extra suave e excelente 
para serigrafia.

WK680W

WHITE 

280gr/m2

SWEATSHIRT B&C 

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

3/4 9/117/85/6

A
B

ROYAL BLUERED    

12/14

SET IN KIDS

WK680C

ROYAL BLUE

NAVY

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

36
43

40
48

43
53

46
48

50
63

BLACK    HEATHER
GREY

WU600
(Pág. 143)

A B

WHITE 

NAVY



SWEATSHIRT B&C 

Sweatshirt de criança com 
capuz duplo.
Bolso canguru com costuras 
reforçadas.
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.
Interior cardado.
Extra suave e excelente 
para serigrafia.

WK681

 HOODED KIDS

VERY
TURQUOISE

WHITE

150

INDIGO

   

20
5280 GR

WHITE

TAMANHOS CM 

3/4 9/117/85/6

A
B

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

37
43

40
48

43
53

46
58

12/14

50
63

BA

REAL GREENBLACK PUMPKIN
ORANGE

INDIGORED

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

SWEAT

NAVY ROYAL
BLUE

VERY
TURQUOISE

WU620

SORBET

(Pág.145 )



3/4 9/117/85/6

A
B

38
43

40
48

43
53

46
58

12/14

50
63

151

20
5

Sweatshirt de criança com 
capuz duplo.
Fecho completo ao tom. 
Interior cardado.
2 bolsos canguru com 
costuras reforçadas.
Tecnologia PST - Perfect 
Sweat Technology.

WK682

280gr/m2

SWEATSHIRT B&C HOODED

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

FULL ZIP KIDS

KELLY GREEN

    

B

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

 

BLACKNAVYREDKELLY GREEN ROYAL
BLUE

WM647 + WW642

A

(Pág.147 ) (Pág.148 )



BA

152

15
5

O melhor polar unisexo de 
fecho inteiro ao tom.
Tapa costuras.
Tratamento anti-borboto.
2 bolsos laterais com fecho.
Essencial para um estilo 
contemporâneo.

FUI50

280gr/m2

POLAR B&C ID.501

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

DARK GREY NAVY   RED

DARK GREY

100% POLIESTER

53
67.5

56
69

59
70.5

62
72

WHITE BLACK ROYAL BLUE    

WHITE

RED

NOVIDADE

Top



BA

153

15
5

Polar de meio fecho ao 
tom.
Tratamento anti-borboto.

SP518

210GR

POLAR SETAS MONCAYO

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

M XLL

A
B

DARK NAVY   RED    

MEIO FECHO

S

ROYAL

XXL

100% POLIESTER

54
71.5

57
73

61
74.5

51
70

64
76

BLACK    

ROYAL



BOLSOS COM FECHO 

BA

COSTURAS NOS OMBROS COM PONTO DUPLO

154

15
5

Polar unisexo fecho 
completo.
Resistente ao borboto.
Fechos da mesma cor.

SP514

210gr

POLAR SETAS AITANA

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

PURPLE ROYAL

FECHO INTEIRO

DARK NAVYRED REAL GREEN

XXL

100% POLIESTER

52
66

55
68

58
70

61
72

64
74

BLACK    

BLACK



BOLSOS COM PALA E FECHO 

PUXADORES NOS FECHOS 

BA

155

15
5

Polar unisexo de fecho inteiro 
ao tom.
Tratamento anti-borboto.
Punhos elásticos. 
2 bolsos laterais com fecho.
Cintura com cordão elástico 
ajustável.

SP510

300gr

POLAR SETAS

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

DARK NAVY   RED    

FECHO INTEIRO

XS

ROYAL BLUEPURPLE ATOLL

100% POLIESTER

53
69.5

56
71

62
74

65
75.5

50
68

BLACK    DARK GREYWHITE

PURPLE



BA

156

15
5

Polar de fecho inteiro ao 
tom.
Tapa costuras.
Tratamento anti-borboto.
2 bolsos laterais com fecho.
Essencial para um estilo 
contemporâneo.
Corte feminino.

FWI51 

280gr/m2

WOMEN

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

DARK GREY NAVY   FOREST 
GREEN

RED

POLAR B&C ID.501

FOREST 
GREEN

100% POLIESTER

46.5
61.5

49.5
63

52.5
64.5

55.5
66

WHITE BLACK ROYAL BLUE    

WHITE

RED

NOVIDADE

Top



BA

BOLSOS COM PALA E FECHO 

PUXADORES NOS FECHOS 

157

15
5

Polar senhora de fecho 
inteiro ao tom.
Tratamento anti-borboto.
Mangas raglan.
2 bolsos laterais.

SP512

300GR

POLAR SETAS

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

M XLL

A
B

NAVY   RED    

FECHO INTEIRO SENHORA

S

PURPLE

100% POLIESTER

50
61

52.5
62

55
67

47.5
60

BLACK    

RED    



158

20
5

Polar de criança de fecho 
inteiro ao tom.
Resistente ao borboto.
2 bolsos laterais com fecho.

SP516

210gr

POLAR SETAS AITANA

DARK NAVY   RED    

FECHO INTEIRO KIDS

100% POLIESTER

REAL GREENBLACK ROYAL PUPLE

ROYAL

GOLA COM PROTETOR DO FECHO
 

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

5/6 12/149/117/8

A
B

3/4

38
44

41
49

46
54

50
59

35
39

A B



BA

BOLSOS COM PALA E FECHO 

PUXADORES NOS FECHOS

159

20
5

Polar criança de fecho 
inteiro ao tom.
Tratamento anti-borboto.
2 bolsos laterais.

SP511

300GR

POLAR SETAS

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

5/6 9/117/8

A
B

RED

FECHO INTEIRO KIDS

3/4 12/14

ATOLLPURPLE

100% POLIESTER

NAVYROYAL

RED

41
48

44
52

48
57

52
62

36
44
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50
10

Corta vento impermeável.
Capuz incorporado na gola.
1 bolso lateral.
Transforma-se em bolsa 
(sistema K-Way).

JU800

SIROCCO

JU800 + JW902

WHITE NAVY   ROYAL    ATOLL BOTLE 
GREEN

RED    ORANGE GOLD

CORTA VENTO B&C 

JU800Y

JU800Y

100% NYLON

ULTRA 
YELLOW

BLACK    REAL 
GREEN

ULTRA YELLOW

ATOLL

TRANSFORMA-SE EM BOLSA.

CAPUZ NO INTERIOR DA GOLA

JK950

CORTA VENTO

RESISTENTE 
À CHUVA

IMPERMEÁVEL A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

59
72

64
75

69
78

74
81

79
84
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ROYAL

 

CORTA VENTO B&C 

Corta vento impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Forro em rede de poliéster.
2 bolsos laterais.
Transforma-se em bolsa 
(sistema K-Way)

JU801

30
5

 AIR

TRANSFORMA-SE EM BOLSA.

CAPUZ NO INTERIOR DA GOLA

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

A
B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

59
72

64
75

69
78

74
81

79
84

REDNAVYROYAL
BLUE

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

PUXADOR

 

RED



 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

RESISTENTE 
AO FRIO

164

30
5

Blusão impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Forro em malha 100% 
poliéster.
Punhos ajustáveis com 
velcro.
Dois bolsos frontais + 1 
bolso interior.

JU822

ATLANTIC SHORE

WHITE NAVY   RED ORANGE

BLUSÃO B&C 

100% NYLON

BLACK    DARK GREY

RED

WHITE

CAPUZ NO INTERIOR DA GOLA

 

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

57
71

61
74

65
77

69
80

73
83

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO
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RED

BLUSÃO B&C ID. 601 

Blusão unisexo 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Com forro.
2 bolsos laterais.

JUI60 

30
5

 MAN

CAPUZ NO INTERIOR DA GOLA

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

A
B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

54
70

57
72

60
74

63
76

66
78

JUI60 + JWI61
(Pág.175)

100% POLIESTER

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

PUXADOR

 

 

WHITE NAVY   RED    ORANGE BLACK    

 

DARK GREY

WHITE 

DARK GREY

NOVIDADE

Top
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RED

BLUSÃO B&C 

Blusão impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Forro em microfibra 100% 
poliéster malha polar.
Punhos ajustáveis com 
velcro.
Dois bolsos frontais + 1 
bolso interior.

JU824

30
5

 OCEAN SHORE

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

59
72

64
75

69
78

74
81

79
84

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

RESISTENTE 
AO FRIO

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

100% NYLON

REDNAVYBLACK DARK GREY

A B

BOLSO INTERIOR

JK966
(Pág.180)

RED
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BLUSÃO B&C 

Blusão 3 em 1
Exterior impermeável.
Capuz incorporado na gola.
2 bolsos frontais com acesso 
duplo.
Interior - polar de fecho 
inteiro.
2 bolsos frontais.
Para uso em separado ou 
em conjunto.

JU870

10
1

 3-IN-1

 

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

64
77

66
80

68
83

70
86

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

IMPERMEÁVEL
RESISTENTE 
AO FRIO

PUXADOR

100% NYLON

RED BLACK/GREYBLACK NAVY

NAVY

BOLSO INTERIOR

RED

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

       

CAPUZ AJUSTÁVEL DENTRO DA GOLA INTERIOR POLAR
100% POLIESTER



 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
À CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

RESISTENTE 
AO FRIO

168

10
1

Blusão (parka) 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Forro em polar.  Interior 
acolchoado.
Interior ao tom.
2 bolsos frontais com fecho 
+ bolso interior.

JM970

REAL MEN

WHITE NAVY   DEEP RED ORANGE

BLUSÃO B&C 

100% POLIESTER

BLACK    ROYAL

BLACK

BLACK

 

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

59.6
83

62.6
84

65.6
85

69.6
87

73.6
89

JM970+JW925
( Pág.176 )

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO



Impermeável
Corta Vento Termo-isolado

169

NAVY

 
  

BLUSÃO MUKUA

Blusão de homem de 
mangas amovíveis.
Transforma-se em colete.
Capuz integrado na gola.
Vários bolsos interiores e 
exteriores.
Frente com fecho e molas.
Excelente qualidade de 
confeção e acabamentos.

MK702

10
1

 HOMEM 2 EM 1

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

61
75

63
77

65
79

67
81

 
 
CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

IMPERMEÁVEL

RESISTENTE 
AO FRIO

 100% POLIESTER

XXL

69
83

MANGAS
AMOVÍVEIS BLACKNAVY

MANGAS AMOVIVEIS

TRANSFORMA-SE

EM COLETE

DESIGNED 
INPORTUGALdp



 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

RESISTENTE 
AO FRIO

A B

170

10
1

Parka de homem 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Frente com fecho de cursor 
duplo e molas.
Interior acolchoado. 
Excelente qualidade de 
confeção e acabamentos.

MK700

HOMEM

NAVY   

PARKA MUKUA

BLACK    

NAVY

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

57
75

59
77

61
79

63
81

65
83

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

PUNHOS AJUSTÁVEIS
BOLSOS COM FECHO

BOLSO INTERIOR
INTERIOR ACOLCHOADO
FORRO PADRONIZADO

PUXADORES

XS

55
73

 100% POLIESTER

Impermeável

Corta Vento Termo-isolado

NAVY

DESIGNED 
INPORTUGALdp



 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

TERMO-ISOLADO

RESPIRÁVEL
2

5000 GR/M  / 24H

CAMADA EXTERIOR
TECIDO SOFTSHELL
(94% POLIESTER + 6% ELASTANO)

CAMADA INTERIOR
CORTA-VENTO E
MEMBRANA IMPERMEÁVEL

CAMADA INTERIOR
100% POLIESTER

171

10
1

Blusão homem 
impermeável.
Costuras 
impermeabilizadas.
Interior 100% poliester.

JM951

X-LITE SOFTSHELL MEN

WHITE NAVY   DEEP RED GREEN MOSS

BLUSÃO B&C 

BLACK    

DEEP RED

 

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

52.8
68.5

55.8
70

58.8
71.5

62.8
73

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

( Pág.178 )

TRANSPIRÁVEL

VENTO

CHUVA

REPELENTE À ÁGUA
DE ALTO NÍVEL

BOLSO EXTERIOR 
COM FECHO

ABERTURAS PARA FIO DE AUSCULTADORES

  

PROTECTOR 
DE FECHO

COSTAS 
MAIS COMPRIDAS

JM951+JW938

GREEN MOSS

6% ELASTANO
94% POLIESTER



 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
À CHUVA

IMPERMEÁVEL

RESISTENTE 
AO FRIO

172

10
1

Blusão softshell de alta 
performance.
Capuz amovível. 
Punhos ajustaveis
3 bolsos exteriores.

JM950

 SOFTSHELL HOMEM

WHITE NAVY   RED DARK GREY

BLUSÃO B&C HOODED 

CAPUZ REMOVIVEL

100% POLIESTER

BLACK    ROYAL

WHITE

 

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

52
66.5

55
69.5

58
72.5

61
75.5

64
78.5

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

JM950+JW937
( Pág.173 )
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WHITE

BLUSÃO  B&C HOODED 

Blusão softshell de alta 
performance.
Corte cintado.
Membrana respirável micro 
perfurada.
Capuz amovível. 
Interior em micro polar.

JW937

10
1

  SOFTSHELL WOMEN

 
 

A
B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS XLLM

A
B

44
59

48
63

50
65

52
67

S

46
61

100% POLIESTER

JM950+JW937
( Pág.172 )

WHITE NAVY   RED DARK GREYBLACK    ROYAL

 

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
À CHUVA

IMPERMEÁVEL

RESISTENTE 
AO FRIO

CAPUZ REMOVIVEL

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO
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ATOLL

CORTA VENTO B&C 

Corta vento de senhora 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
2 bolsos laterais.
Transforma-se em bolsa 
(sistema K-Way)

JW902

30
10

 SIROCCO WOMEN

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

A
B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS XLLM

A
B

50
70

54
74

56
76

58
78

S

52
72

PUXADOR

ULTRA YELLOW

JU800+JW902
(Pág.162 )

WHITE NAVY   ROYAL    ATOLL RED    ORANGE

ULTRA YELLOW

BLACK    REAL GREEN

TRANSFORMA-SE
EM BOLSA

CAPUZ NO INTERIOR 
DA GOLA

 

JK950
(Pág.179)

JW902Y

100% NYLON
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RED

BLUSÃO B&C ID.601 

Blusão de senhora 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
2 bolsos laterais.
Corte feminino.

JWI61

30
10

  WOMEN

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

A
B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS XLLM

A
B

54
70

60
74

63
76

66
78

S

57
72

PUXADOR

ULTRA YELLOW

JUI60+JWI61
(Pág. 165)

WHITE NAVY   RED    ORANGE BLACK    

CAPUZ NO INTERIOR 
DA GOLA

 

 

DARK GREY

WHITE 

NAVY   

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

100% POLIESTER

NOVIDADE

Top



176

10
1

Parka de senhora em 
poliéster com capuz no 
interior da gola.
Punhos ajustáveis com 
velcro.
2 bolsos com fecho.

JW925

REAL WOMEN

WHITE NAVY   DEEP RED ORANGE

BLUSÃO B&C 

ROYAL BLUEBLACK    

BLACK

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

55.9
75

58.9
76

61.9
77

65.9
79

BOLSOS EXTERIORES 
COM FECHO

PROTECTOR 
DE FECHO

JM970+JW925

ORANGE

100% POLIESTER
*A PREVISÃO DE ENTREGA DE TAMANHOS XS E XXL É DE 5 DIAS ÚTEIS.

A B

FORRO�ACOLCHOADO
PADRONIZADO

CAPUZ NO 
INTERIOR DA GOLA

CAPUZ AJUSTÁVEL

CORTE AJUSTADO

ABERTURA INTERIOR 
PARA FÁCIL PERSONALIZAÇÃO

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

TERMO-ISOLADO

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

( Pág.168 )
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NAVY

 

PARKA MUKUA

Parka de senhora 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Frente com fecho de cursor 
duplo e molas.
Interior acolchoado.
Excelente qualidade de 
confecção e acabamentos.

MK701

10
1

 SENHORA

A
B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

51
67

53
69

55
71

57
73

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

IMPERMEÁVEL

RESISTENTE 
AO FRIO

 100% POLIESTER

XXL

59
75

BLACKNAVY

Impermeável

Corta Vento Termo-isolado

DESIGNED 
INPORTUGALdp
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10
1

Blusão senhora 
impermeável.
Costuras 
impermeabilizadas.
Interior 100% poliester.

JW938

X-LITE SOFTSHELL
BLUSÃO B&C 

DEEP RED

 

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

47.5
64.5

50.5
66

53.5
67.5

57.5
69

( Pág.171)

CAMADA EXTERIOR

 
TECIDO SOFTSHELL
(94% POLIESTER + 6% ELASTANO)

CAMADA INTERIOR

  

CORTA-VENTO E
MEMBRANA IMPERMEÁVEL

CAMADA INTERIOR

  

100% POLIESTER

TRANSPIRÁVEL

VENTO

CHUVA

REPELENTE À ÁGUA
DE ALTO NÍVEL

JM951+JW938

GREEN MOSS

6% ELASTANO
94% POLIESTER

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

TERMO-ISOLADO

RESPIRÁVEL
25000 GR/M  / 24H

BOLSO EXTERIOR 
COM FECHO

ABERTURAS PARA FIO 
DE AUSCULTADORES

  
PROTECTOR 
DE FECHO

COSTAS 
MAIS COMPRIDAS

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

WHITE NAVY   DEEP RED GREEN MOSSBLACK    
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50
10

Corta vento de criança 
impermeável.
Capuz incorporado na gola.
Bolso lateral.
Transforma-se em bolsa 
(sistema K-Way).

JK950

SIROCCO KIDS

JU800 + JW902

WHITE NAVY   ROYAL    ATOLLRED    ORANGEGOLD

CORTA VENTO B&C 

JK950Y

100% NYLON

ULTRA YELLOW

BLACK    REAL GREEN

ATOLL

REAL GREEN

ULTRA YELLOW

TRANSFORMA-SE EM BOLSA.CAPUZ NO INTERIOR DA GOLA

 

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL
AB

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

5/6 12/149/117/8

A
B

44
52

47
56

51
61

55
66

(Pág. 163) (Pág. 174)
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RED

BLUSÃO B&C 

Blusão impermeável de 
criança.
Capuz incorporado na gola.
Forro em microfibra 100% 
poliéster.
Punhos ajustáveis com 
velcro.
Dois bolsos frontais.

JK966

30
5

 OCEAN SHORE KIDS

A B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

5/6 12/149/117/8

A
B

43
52

46
56

49
61

53
66

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO

IMPERMEÁVEL

RESISTENTE 
AO FRIO

PUXADOR

PUNHOS AJUSTÁVEIS 
COM VELCRO

RED NAVY BLACK

NAVY

BOLSO INTERIOR

JU824
(Pág.166)

RED

CAPUZ AJUSTÁVEL

100% POLIESTER



CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO
PAINEL COSTAS SEM COSTURAS

TERMO ISOLADO

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS LMS

A
B

XL

52.5
59

55
60

57.5
61.5

60
62.5

62.5
63.5

BOLSO INTERIOR

COSTAS MAIORES QUE FRENTE

Colete de homem 
impermeável acolchoado.
Fecho ao tom.
Bolsos laterais com fechos.

JM930

BODYWARMER MEN
COLETE B&C 

A B

182

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE 
Á CHUVA

IMPERMEÁVEL

ABERTURA PARA FÁCIL 
PERSONALIZAÇÃO
PAINEL COSTAS SEM COSTURAS

TERMO ISOLADO

WHITE NAVY   RED 

WHITE NAVY   RED 

RED 

RED 

BLACK    

BLACK    

B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

XXL

58
67

60
69

62
71

65
73

67
77

BOLSO INTERIOR

A

COSTAS MAIORES QUE FRENTE

Colete de senhora 
impermeável acolchoado.
Fecho ao tom.
2 bolsos frontais.

JW935

ZEN+ WOMEN
COLETE B&C 

10
5100% NYLON

10
1100% NYLON



BEGE

 

 

 

 

 

 

COLETE MUKUA 

Colete Multibolsos.
Interior forrado com malha 
respirável.
9 bolsos à frente.
2 bolsos atrás.

MK750

50
1

 MULTIBOLSOS

 

 

B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLM/L

A
B

50
61

56
67

59
70

65% POLIESTER
35% ALGODÃO

BEGE NAVY

BOLSOS NAS COSTAS

BOLSOS PERFEITOS

DARK GREY BLACK

A

183

  * CS OA RV EO S

N
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OLIVE

   

COLETE B&C 

Colete acolchoado 
multibolsos.
Frente com fecho e molas.
Repelente e resistente à 
água.

JU880

10
1

 EXPLORER

 

B

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

A
B

60.5
66

62.5
68

64.5
70

66.5
72

 
 

CORTA VENTO

RESISTENTE
À CHUVA

IMPERMEÁVEL

TERMO ISOLADO

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

REDBLACK BEIGENAVY OLIVE

BOLSO INTERIOR

CAVA  AJUSTÁVEL COSTAS MAIORES 
QUE A FRENTE

BOLSOS DE UTILIDADE

OLIVE

A



67

A COMPETIR COM ESTILO

DESPORTO

27185



COSTAS

T-SHIRT SETAS  

T-shirt de desporto unisexo, 
bicolor.
Tecido leve e respirável.
Lavagem fácil e secagem 
rápida.

TT145

 TECHNICAL

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

50
70

53
72

56
74

A
B

59
76

L XLMS

BLACK/WHITE RED/WHITE   ATOLL/WHITE

100
10 100% POLIESTER

LIME/WHITE WHITE/GREY

ATOLL/WHITE

ATOLL/WHITE

*WHITE/GREY -  IDEAL PARA SUBLIMAÇÃO

186



BLACKRED   PURPLE

T-SHIRT SETAS WOMAN

T-shirt de desporto para 
senhora.
Tecido leve e respirável.
Lavagem fácil e secagem 
rápida.
Corte cintado.

T150W

50
10

 100% POLIESTER

 FITTED TECH

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

LMS

45.5
64.5

48
66

50.5
67.5

A
B

BLACK

187



T-SHIRT SETAS  

T-shirt de desporto unisexo.
Tecido leve e respirável. 
Lavagem fácil e secagem 
rápida.

T150U

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

 FITTED TECH

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

47
64

49
67

52
70

A
B

54
73Calção de desporto unisexo.

Tecido leve e respirável.
Lavagem fácil e secagem 
rápida.
2 bolsos e cordão ajustável.

CALÇÕES SETAS 

T160U

 TECH SHORT
L XLMS XXL

58
75

46
34

48
36

50
38.5

A
B

52
40.5

L XLMS XXL

54
42

 

BLACK RED   ROYAL BLUE

  

T-SHIRT SETAS FITTED TECH 100
10 100% POLIESTER

T150U

WHITE

BLACK

CALÇÕES SETAS TECH SHORT 50
10 100% POLIESTER

T160U

FLUOR YELLOW

188

FLUOR YELLOW

* WHITE - IDEAL PARA SUBLIMAÇÃO



 

BLACKRED   ROYAL BLUE

  

T-SHIRT SETAS KID 

T-shirt de desporto para 
criança.
Tecido leve e respirável. 
Lavagem fácil e secagem 
rápida.

T150K

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

T-SHIRT SETAS KID FITTED TECH

9/11 12/147/85/6

37
28

40
31

43
33

A
B

45
34

100
10  100% POLIESTER

T150K

 FITTED TECH

WHITE

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

9/11 12/147/85/6

36
46

39
51

42
56

A
B

45
63

BLACK

CALÇÕES SETAS KID TECH SHORT50
10

 100% POLIESTER

T160K

Calção de desporto para 
criança.
Tecido leve e respirável.
Lavagem fácil e secagem 
rápida.
2 bolsos e cordão ajustável.

CALÇÕES SETAS KID

T160K

 TECH SHORT

* WHITE -  IDEAL PARA SUBLIMAÇÃO

ROYAL BLUE

189
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS L XLMS

38
54.5

41
56.5

44
58.5

47
60.5

A
B

50
62.5

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

47
66

50
68

53
70

56
72

A
B

59
74

T-shirt de manga curta em 
malha jersey.
Duplo rib com costura em 
contraste, reforçando o 
efeito desbotado. 
- Bainha com ponto 
invisível.
- Efeito desbotado 
acentuado nas costuras 
(gola, ombros, cavas e 
bainha). 

T-shirt senhora de manga 
curta em malha jersey. 
- Duplo rib com costura em 
contraste, reforçando o 
efeito desbotado. 
- Bainha com ponto 
invisível.
- Efeito desbotado 
acentuado nas costuras 
(gola, ombros, cavas e 
bainha). 

25
5145 GR

JAZZBERRY 
CLASH

BLUE
CLASH

 
 

GREEN 
CLASH

100% ALGODÃO

RUSTY 
CLASH

GREY 
CLASH

25
5145 GR

JAZZBERRY 
CLASH

BLUE
CLASH

GREEN 
CLASH

100% ALGODÃO

RUSTY 
CLASH

GREY 
CLASH

TWD71

TMD70

T-SHIRT DNM PLUG IN
MEN

T-SHIRT DNM PLUG IN 
 WOMAN

 
 

30

30

RUSTY 
CLASH

JAZZBERRY 
CLASH

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS L XLMS

38
57.5

41
59.5

44
61.5

47
63.5

A
B

50
65.5

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

47
66

50
68

53
70

56
72

A
B

59
74

T-shirt de manga curta em 
malha jersey. 
Duplo rib com costura em 
contraste, acentuando o 
efeito desbotado. 
- Bainha com ponto 
invisível.
- Efeito desbotado 
acentuado nas costuras 
(gola, ombros, cavas e 
bainha). 
- Costuras laterais torcidas.

T-shirt senhora de manga 
curta em malha jersey. 
Duplo rib com costura em 
contraste, acentuado o 
efeito desbotado. 
-Corte cintado.
- Bainha com ponto 
invisível.
- Efeito desbotado 
acentuado nas costuras 
(gola, ombros, cavas e 
bainha). 
- Costuras laterais torcidas.

25
5

 
 

100% ALGODÃO

25
5

RAW 
BLUE

100% ALGODÃO

TWD73

TMD72

T-SHIRT DNM EDITING
MEN

T-SHIRT DNM EDITING
 WOMAN

 
 

185 GR

185 GR30

30

RAW 
BLUE

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS L XLMS

46
55

49
56.5

52
58

55
59.5

A
B

58
61

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
66

53
69

56
71

59
71

A
B

61
75

Sweatshirt com manga 
raglan comprida
- Decote redondo
- Mangas Raglan 
- malha French Terry
- Borda crua (sem costura) 
na gola, punhos e bainha; 
- Rib 2x2 na gola, punhos e 
bainha.

Sweatshirt com manga 
raglan comprida
- Decote redondo largo.
- Mangas Raglan 
- Malha French Terry
- Borda crua (sem costura) 
na gola, punhos e bainha;
- Rib 2x2 na gola, punhos e 
bainha. 

20
5300 GR

 
 

20
5300 GR25% POLIESTER

WWD21

WMD20

SWEATSHIRT DNM
INVINCIBLE MEN

SWEATSHIRT DNM  
 INVINCIBLE WOMAN

 
 

40

PURPLE
SMOKE

DEEP
INDIGO

USED
GOLD

40

PURPLE
SMOKE

DEEP
INDIGO

USED
GOLD

75% ALGODÃO

25% POLIESTER
75% ALGODÃO

PURPLE
SMOKE

USED
GOLD

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS L XLMS

42
53.5

45
55

48
56.5

51
58

A
B

54
59.5

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
67

53
69

56
71

59
73

A
B

61
75

Sweatshirt com manga 
raglan comprida
- Aspeto vintage (Slub 
yarn).
- Malha French Terry.
- Decote redondo.
- Rib 1x1 na gola, punhos e 
bainha.
- Corte moderno.
- Costuras laterais.

Sweatshirt com decote 
redondo grande.
- Vintage look (Slub Yarn).
- Malha French Terry.
- Mangas Raglans.
- Rib 1x1 na gola, punhos e 
bainha.
- Corte ajustado.
- Costuras laterais.

20 5

 
 

20 5*

WWD23

WMD22

SWEATSHIRT DNM 
STARLIGHT MEN

SWEATSHIRT DNM 
 STARLIGHT WOMAN

 
 

280 GR

280 GR
30

40 20% POLIESTER
80% ALGODÃO

20% POLIESTER
80% ALGODÃO

CHIC RED

CHIC DENIM

CHIC
WHITE

CHIC
BLACK

CHIC
DENIM

CHIC
RED

CHIC
OLIVE

CHIC
WHITE

CHIC
BLACK

CHIC
DENIM

CHIC
RED

CHIC
OLIVE

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

XS L XLMS

42
57

45
58.5

48
60

51
61.5

A
B

54
63

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

50
67

53
69

56
71

59
73

A
B

61
75

Sweatshirt com capuz e 
bolsos laterais.
Capuz com cordão de ajuste 
feito de ta mais escura e 
ilhós metálicos.
Bolsos laterais modernos 
com pesponto duplo
Rib 1x1 nos punhos e 
bainha. Costuras laterais.

Sweatshirt com capuz e 
bolsos laterais.
Capuz com cordão de ajuste 
feito de ta mais escura e 
ilhós metálicos.
Bolsos laterais modernos 
com pesponto duplo.
Ombros e cavas com 
pesponto liso.
Costuras laterais.

20
5280 GR

 
 

20
5280 GR50% POLIESTER

WWD25

WMD24

SWEATSHIRT DNM
UNIVERSE MEN

SWEATSHIRT DNM  
UNIVERSE WOMAN

 
 

40

40
50% ALGODÃO

50% POLIESTER
50% ALGODÃO

PURPLE
SMOKE

*USED
GOLD

BA

BA

DARK HEATHER
BLUERED MOSS

DARK HEATHER DARK HEATHER

DARK HEATHER
BLUERED MOSS

DARK HEATHER DARK HEATHER

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.
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Alpercatas em tecido denim
- Lona de algodão 
resistente.
- Reforçado na frente.
- Rasto antiderrapante

Alpercatas em tecido denim
- Lona de algodão 
resistente.
- Reforçado na frente.
- Rasto antiderrapante.

20 1

20 1

AWS05

AMS04

ALPERCATAS ESPADRILLE 

TECIDO: 100% ALGODÃO

CHIC DENIM

WHITEPACIFIC 
PINK

PACIFIC
GREEN

FLUO 
PINK

DEEP BLUE
DENIM

SOLA: JUTE E BORRACHA

 WOMAN

ALPERCATAS ESPADRILLE 
MEN

WHITEPACIFIC 
DEEP BLUE

PACIFIC
GREEN

FLUO 
PINK

DEEP BLUE
DENIM

PACIFIC
PINK

PACIFIC 
DEEP BLUE

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

36

39

40

38

37

41

TAMANHOS 

( *tamanhos podem variar +/- 5% )

40

43

44

42

41

45

TAMANHOS 

TECIDO: 100% ALGODÃO
SOLA: JUTE E BORRACHA

PACIFIC
GREEN

BLACK

BLACK
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XL XXLLM

47
68

50
70

53
72

56
74

A
B

59
76

A B

A B

XS L XLMS

67
67

70
69

A
B

73
72

XXL

T-shirt manga curta. 
Single Jersey extra suave.  
Decote redondo.
Rib 1x1 na gola, punho e 
bainha.
Costuras laterais.

T-shirt de manga curta lisa. 
Single jersey extra suave.
Borda sem costura na 
manga.
Decote redondo largo.
Parte de trás drapeada. 
Gola no mesmo tecido.
Base arredondada 
ligeiramente mais comprida 
na parte de trás.
Bainha no mesmo tecido.
Costuras laterais.

TWS52

TMS51

T-SHIRT FLAMINGO 
MEN

T-SHIRT ORCHID
WOMAN

 
 

40

PACIFIC 
  PINK

PACIFIC 
DEEP BLUE

25
5100% ALGODÃO

30

20
5100% ALGODÃO

WHITE PACIFIC 
DEEP BLUE

PACIFIC
GREEN

PACIFIC
PINK

PACIFIC 
GREY

WHITE PACIFIC 
DEEP BLUE

PACIFIC
GREEN

PACIFIC
PINK

PACIFIC 
GREY

PINK
GLOW

110 GR

110 GR

BLACK

BLACK

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

Prazo de entrega 
aproximado  
de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

Prazo de entrega 
aproximado  
de 5 dias úteis.
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TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

S XLLM

47
68

50
70

53
72

56
74

A
B

A B

A B

XS L XLMS

67
67

70
69

A
B

73
72

XXL

T-shirt sensual ombros. 
descobertos. Single jersey 
Qualidade superior extra 
suave.
Duplo pesponto na base da 
manga.
Decote redondo profundo. 
Costuras laterais.

Top leve em single jersey 
com cavas profundas. 
Qualidade superior extra 
suave.
Decote em V com estilo 
simétrico  frente/verso.
Costuras laterais.

TWS54

TWS53

T-SHIRT TROPICAL
WOMEN

T-SHIRT SUMMER
FEVER WOMAN

 
 

30

PACIFIC 
 DEEP
 BLUE

PACIFIC 
  GREEN

25
5 100% ALGODÃO

30

25
5 100% ALGODÃO

WHITEPACIFIC 
DEEP BLUE

PACIFIC
GREEN

PACIFIC
PINK

PACIFIC 
GREY

WHITEPACIFIC 
DEEP BLUE

PACIFIC
GREEN

PACIFIC
PINK

PACIFIC 
GREY

PINK
GLOW

110 GR

110 GR

PINK
GLOW

BLACK

BLACK

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES 
POR COR 
E MESMO TAMANHO

Prazo de entrega 
aproximada de 5 dias úteis.

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES 
POR COR 
E MESMO TAMANHO

Prazo de entrega 
aproximada de 5 dias úteis.



TAMANHOS CM 
( *tamanhos podem variar +/- 5% )

A B

XS L XLMS

42
126

45
126.5

A
B

48
127

XXL

VESTIDO

Vestido verão comprido. 
Single jersey. 
Qualidade superior extra 
suave.
Gola e cavas no próprio 
tecido.
Marcações nas costuras 
laterais permite cortar o 
vestido e escolher tamanho 
mais curto.
Bainha com ponto invisível.
Costuras laterais.

TWS50

 SIREN SONG

200

30205100% ALGODÃO

WHITE PACIFIC 
DEEP BLUE

PACIFIC
GREEN

PACIFIC
PINK

PINK
GLOW

110 GR

CORES ORIGINAIS

BAINHA COM COSTURA INVISÍVEL

PACIFIC
PINK

BLACK

BLACK

* VENDA EM PACKS.
5 UNIDADES POR COR 
E TAMANHO

 Prazo de entrega aproximado  
 de 5 dias úteis.
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BONÉS
ESTILO EM MOVIMENTO!

27201



ATOLL

SAND BRIGHT GREEN LIME

GOLD NAVY

BLACK

ORANGE

WHITE

RED

PURPLE

ROYAL SKY BLUEPINK

SKY BLUE

PURPLE

CAPS ON TIME 

Boné de 5 painéis.
4 orifícios bordados.
Pala pré-curva.
Ajuste em velcro.
Fácil personalização.

 DE 5 PAINÉIS

200
50

202

CT300

NOVO

by 

SEM COSTURA 
FRONTAL

FECHO EM VELCRO



BLACK
/WHITE

RED
/WHITE

ROYAL
/WHITE

ORANGE
/WHITE

WHITE
/NAVY

SKY BLUE
/WHITE

NAVY
/WHITE

LIME
/WHITE

GOLD
/WHITE

PINK
/WHITE 

PURPLE
/WHITE

SAND
/WHITE 

ATOLL
/WHITE

BRIGHT GREEN
/WHITE

ROYAL /WHITE

COR CONTRASTE
NA PALA SANDWICH

CAPS ON TIME

Boné de 5 painéis.
4 orifícios bordados.
Pala sandwich pré-curva.
Ajuste em velcro.
Fácil personalização.

5 PAINÉIS SANDWICH

CT200

200
50

203

by 

NOVO

ORANGE /WHITE



BLACK
/LEOPARD

RED /BLACK

AJUSTE 
ORIGINAL

 CAPS ON TIME

Boné de 6 painéis.
6 orifícios bordados.
Pala plana estilo RAP.
Ajuste em plástico.

RAP

CT600

204

200
50

NOVO

BLACKRED ROYALPURPLE
/BLACK

RED
/BLACK

BLACK / LEOPARD

FITA INTERIOR
CAPS ON TIME



GOLDLIME

SKY BLUE

SANDRED

WHITE

BLACKROYALSKY BLUE ORANGE

AJUSTE METÁLICO
CAPS ON TIME

TECIDO AVELUDADO

CAPS ON TIME

Boné de 6 painéis.
6 orifícios bordados.
Pala pré-curva.
Ajuste metálico.
Toque aveludado.

CT500

 6 PAINÉIS 

200
50

205

NOVO

by 

EXTRA
SUAVE

LIME

FITA INTERIOR
CAPS ON TIME



ESPECIAL PARA 
PERSONALIZAR

WHITE/RED WHITE/ORANGE WHITE/
BRIGHT GREEN

WHITE/ROYAL

RED/WHITE ORANGE/NAVY SAND/BROWN SKY/WHITE LIME/WHITE PINK/WHITE ATOLL/WHITE

SAND/BROWN

CAPS ON TIME

Boné BI-COLOR de 5 painéis 
com pala pré-curva. 
Super suave e liso.
Ajuste em velcro.
Fácil personalização.

CT400

 BICOLOR

200
50

206

ATOLL /WHITE

AJUSTE 
COM VELCRO



BLACK

DISPONÍVEIS A PARTIR DE JULHO

shine bright
with

caps on time

6 LUZES LED

CAPS ON TIME

Boné de 6 painéis.
6 orifícios bordados.
Pala pré-curva, com luzes 
led incorporadas.
Ajuste com fecho metálico.

 6 PAINÉIS LIGHT

CT700

200
50

NOVO

RED

CAMUFLADO RED

207

CAMUFLADO

AJUSTE METÁLICO
CAPS ON TIME

 FITA INTERIOR
CAPS ON TIME



BONÉ SETAS CRIANÇA 

Boné de 5 painéis.
4 orifícios bordados.
Pala pré-curva.
Ajuste em velcro.

A130B

5 PAINÉIS

200
50

208

 100% ALGODÃO

KELLY GREENLIMEYELLOW

NAVYBLACK

ORANGE

WHITE

RED FUCHSIA

ROYALSKY BLUE

• • 
• 

AI
F

ARG I• R • E S• 

 

ESPECIAL

LIME

NAVY



BEIGE    WHITE    SKY BLUENAVY   RED

RED

RED

CHAPÉU SETAS 

Chapéu de ténis.
Sarja de algodão.

H203

TÉNIS

144
24

209

 100% ALGODÃO +/- 57 CM



210

de 
Acessórios

comunicação.

e 
Publicidade

utilidade!



ORLA ABORRACHADA

VERSO DO TAPETE

TAPETE

PERSONALIZADO

212

PASSO A PASSO:

PUZZLE 

TAPETE PUBLICITÁRIO

VERSO TERMO SELAGEM

CORTE

> Decoração personalizada do espaço a utilizar.

PERSONALIZAÇÃO ATRAVÉS DE TERMO SELAGEM

TAPETES PERSONALIZAVÉIS 
3M Nomad 6050 NOBRE



BRANCO

PRATA VERDE

AMARELOLARANJAVERMELHOVINHO CASTANHO OURO CARAMELO BEGE

AZUL CLAROAZULAZUL MARINHO VERDE CAÇAPRETO GRAFITE CINZA CLARO

> Decoração personalizada do espaço a utilizar.

 100% PVC
PERSONALIZAÇÃO ATRAVÉS DE TERMO SELAGEM

TAPETES PERSONALIZAVÉIS 3M Nomad 6050 NOBRE

VERSÕES / MODELOS :

TAPETE LISO

LOGO / LETRAS

LOGO / LETRAS 

LISO 
COM ORLA DE BORRACHA

COM ORLA DE BORRACHA

TAPETE 3M NOMAD

Meio publicitário e 

proteção do ambiente 

através do

binómio 

comunicação/utilidade.

> Decoração personalizada 

do espaço a utilizar.

> Grande durabilidade.

> Redução dos gastos com a 

manutenção e limpeza.

> Maior segurança no 

caminhar, por ser anti-

derrapante.

> Limpeza e protecção 

contínua dos pisos.

> Não propagam chamas e 

inibem o aparecimento de 

fungos.

TAPNOMAD

213



DARK NAVY BLACK

GORRO SETAS

Gorro malha.

H206

 HEAVY KNITTED

214

DARK NAVY

BLACK

200
10 100% ALGODÃO



100
25

Etiqueta eco-label
Programa label 4 you

 100% POLIESTER 260 GR

CACHECOL POLAR

Cachecol polar, com 
acabamento duplo em toda 
a volta.

MK820

MUKUA

ORANGE
 
NAVY

 
BLACK CREAM

 
RED

215

 
RED

 
BLACK

 
MEDIDAS: 20cm X 160cm



CANECAS

Meio 

comunicação
de 

- celebrar datas importantes
- fotos para recordar
- transmitir mensagens
- merchandising
- coleções

EXEMPLOS 
DE PERSONALIZAÇÕES:

216



100
25

 100% PORCELANA

CANECA DE PORCELANA

Caneca de porcelana 
personalizada com a sua 
imagem. 

Especicações da imagem a 
aplicar: 
Largura: 18 cms  
Altura : 8 cms 

Indicado para utilização em 
microondas. 

Quantidade mínima por 
desenho 25 unidades.

MK900

 C/TRATAMENTO SUBLIMAÇÃO
Desenhos meramente exemplificativos.

 
WHITE

B  9,5cm

A  26 cm

A  

B 

217

Edição Video
Rectangle
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100
1

T-SHIRT FUNPACK

KIT para elaboração de 
t-shirt pintada à mão.

Inclui:
t-shirt de criança Mukua 
+ palete de 6 cores de tinta 
d'água + pincel.

Embalagem plástica com 
cabide.
Imagem apelativa em 
cartão.

Excelente artigo para 
FESTAS, ESCOLAS e 
EVENTOS.

MK850W

219

MK850C

Edição Video
Rectangle
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